模方单机柜系统

使用手册



版权声明:

伊顿公司致力于技术创新,不断提供更好的产品和服务满足客户需求,对产品设计、技术规格的更新,恕不另行通知。产品以实物为准。

版权所有©伊顿电源(上海)有限公司

整机系统安全注意事项

- 1. 在产品的整个使用寿命期间,保留本手册。
- 2. 对产品执行任何操作之前,用户需仔细阅读本手册。
- **3**. 本手册中的"注意、警告"事项并不代表所应遵守的所有安全注意事项,只作为各种操作安全注意 事项的补充。
- 4. 本产品是专业设备,用在商业或者其他专业场合,不向一般的公众销售。
- 5. 本产品仅用作其设计的用途,对于不正确的使用,厂家不承担任何责任。
- 6. 本产品机柜内的区域属于受限制接触区域,非授权专业人员禁止接触!
- 7. 产品提供的密码必须由负责维护的人员保管。

电气安全

- 1. 电气连接操作时,必须使用绝缘工具。
- 2. 产品通过监控平台发生报警后,需及时查找原因,处理故障,避免发生更大的故障、损害。

潜在危险

- 1. 只有在断开所有电源之后,才能对产品内部各组件进行操作。
- 2. 在打开内部部件进行任何维护操作之前,必须断开市电开关与 UPS 所有电源。

触电风险

触电风险,能够导致人员受伤或者死亡,注意以下几点:

- 1. 在产品内部操作之前,断开控制箱以及远处的电源。
- 安装之前,阅读所有的操作指示,核对所有的部件均已到达安装现场并检查铭牌,确保电压与 市电相匹配。
- 3. 遵守当地相关法规。

UPS 安全注意事项

操作安全

- 在使用本产品前,请仔细阅读"安全注意事项",以确保正确和安全的使用。并 请妥善保存此手册。
- 2. 操作时,请注意所有警示标记,并按要求进行操作。
- 3. 避免在阳光直接照射、雨淋或在潮湿的环境使用本设备。
- 4. 请勿安装在靠近热源区域,或有电暖炉、热炉等类似设备的附近。
- 5. 放置UPS 时,在其四周要保留安全距离,保证通风。安装时,请参照此手册。
- 6. 清洁时,请使用干燥的物品进行擦拭。
- 7. 若遇火警,请正确使用干粉灭火器进行灭火。勿使用液体灭火器会有触电危险。

电气安全

- 1. 上电前,请确认已正确接地,并检查所有接线和电池极性的连接正确。
- 当UPS 需要移动或重新接线时,应将交流输入电源断开,并保证UPS 完全停机, 否则输出端仍可能带电,有电击的危险。
- 3. 请使用本公司指定的附加装置和附件。
- 4. 为了符合EMC 的要求, UPS 的输出线长度应在10 米以内。

电池安全

- 1. 电池的寿命随环境温度的升高而缩短。定期更换电池可保证UPS 工作正常,并保 证足够的后备时间。
- 2. 蓄电池维护必须由具备蓄电池专业知识的人员来进行。
- 更换蓄电池,其类型、型号与数量均应与原电池保持一致。
- 4. 蓄电池存在电击危险和短路电流危险。为避免触电伤人事故,在更换电池时,请遵守下列警告:
 - 1) 请勿佩带手表、戒指或类似金属物体;
 - 2) 使用绝缘的工具;
 - 3) 穿戴橡胶鞋和绝缘手套;
 - 4) 请勿将金属工具或类似的金属零件放在电池上;
 - 5) 在拆电池连接端子前,必须先断开连接在电池上的负载。
 - 6) 请勿将蓄电池暴露于火中,以免引起爆炸,危及人身安全。
 - 7) 非专业人士请勿打开或损毁蓄电池,因为电池中的电解液含有强酸等危险物质,会对皮肤和眼睛造成伤害。如果不小心接触到电解液,应立即用大量的清水进行清洗,并去医院检查。
 - 8) 请勿将电池正负极短路,会导致电击或着火。

使用保养

- 使用环境及保存方法对本产品的使用寿命及可靠性有一定影响,因此,请注意避免在下列工作环境 中使用:
 - 1) 超出技术指标规定(温度 0-40℃,相对湿度 95% 无凝露)的高、低温和潮湿场所;
 - 2) 有振动、易受撞击的场所;
 - 3) 有金属性粉尘、腐蚀性物质、盐份和可燃性气体的场所。
- 如果长时间放置不使用,必须将UPS(不带电池)存放在干燥的环境中,存贮温度范围: 25℃~
 + 55℃。UPS 开机之前,必须先让环境温度回暖至0 ℃以上,并维持 2 小时以上。

目录

整机系统安全注意事项
UPS 安全注意事项
1 概述6
1.1 关于产品
1.2 系统外观
1.3 系统规格
1.4 小児戏俗
2 安装准备
2.1 安装工具
2.2 包装规格
2.3 系统组成及附件
2.4 设备搬运及开租检验
2.5 女表功地安水
3 余统女袋
3.1 机柜升门
3.2 安装 UPS、电池
3.3 女教工啊
3.5 安装检查 28
3.6 开机调试运行
3.7 安装门扣
4 模块介绍31
4.1 机柜支撑系统
4.2 供配电系统
4.3 空调
4.4 监控管理系统
5 监控及显示
5.1 本地监控及显示
5.2 网页远程监控63
6 保修
保修凭证78
保修不适用情况78

1.1 关于产品

伊顿模方模块化数据中心是新一代绿色数据中心基础设施解决方案,是集成 UPS、配电、制冷、 机柜、监控、布线等子系统的一体化整体解决方案。本产品 Single Rack 是伊顿模方模块化数据中 心的其中一种类型。本产品部署快捷,安装灵活,应用于微小型数据中心/办公区域等室内环境。Single Rack 产品用于安装放置符合行业标准(EIA-310-D)的 19 英寸机柜式硬件设备,包括服务器/语音/ 数据/Internet 网络设备等。六大系统紧密配合,无缝兼容,共同实现微小型数据中心的高效运营, 维持机柜内部服务器等重要设备的正常稳定工作。做到的标准化设计,标准化现场装配,无需架高 地板,一体化交付,极大的缩短了交付周期,监控管理系统可以兼容 Winpower 整体监控系统,实 现伊顿产品全兼容,极大的帮助客户快速构建绿色健康的数据中心。

1.2 系统外观

模方的承载机柜具有很强的兼容性,能够安装所有符合 EIA-310-D 标准的设备。机柜外观设计 新颖高雅,结构工艺精湛,符合现代化机房设备使用要求,并集成7寸 HMI 触摸屏,时尚美观,操 作方便。模方系统冷热通道都封闭,内部为封闭的洁净环境。



图 1-1 单机柜系统外观图

1.3 系统规格

项目	规格简述		
	尺寸 (W×D×H)	600mm×1200mm×2000mm	
	机柜数量	1	
	PUE(满载)	< 1.3	
五位	松)北京	AC 220V,单相,50/60Hz	
<i>杀</i> 筑	111八切平	4.0kW	
	单机柜最大功率密度	3.0kW/机柜	
	系统提供IT负载总功率	2.7kW 或 3kW ¹⁾	
	安装场地	高架地板安装/普通地面安装	
	尺寸(W×D×H)	600mm×1200mm×2000mm (42U)	
机柜	前门	单开玻璃门	
	后门	双开钣金门	
与达兹理乏法	热通道封闭	附带后门(热端)自动弹开装置 ²⁾	
气流官埋系统	冷通道封闭	附带前门(冷端)自动弹开装置 ²⁾	
	总冷量	3.5kW	
精密空调	显冷量	3kW	
	运行风量	580m ³ /h	
UPS	DXRT 机架式 UPS	3kVA / 6kVA	
配电	系统内置配电模块	3U 输入输出配电盘, 16A 基本型 0U PDU	
附件		内含2条5m空调内外机连接铜软管,M6	
	附件包	浮动螺钉、螺母, UPS 与配电箱输入输出连	
		接线	

说明**:**

- 1) 系统提供给用户的 IT 负载总功率,使用 3kUPS 为 2.7kW,使用 6kUPS 为 3kW,空调系统如接入 UPS 供电也算做用户 IT 负载,如空调系统接入配电箱的市电则不算用户 IT 负载。出厂默认设置为空调系统接入配电箱市电,如需将空调接入 UPS 供电,请参考用户手册第 4 章中的配电箱部分介绍按图接入电源或与经销商技术人员联系。
- 2) 系统弹开门应急冷却属于空调制冷失效模式下的应急措施,受限于室温以及房间大小,整机温度因空调制冷失效可能会持续升温并导致系统高温而关闭电源。

1.4 环境规格

产品的运行条件

项目	要求		
安装位置	产品安装场地需确保水平空调室内机最大等效水平距离: 20m。		
	高度差 ΔH: -5m≤ΔH≤10m , 超过 20m 需联系伊顿客服增加选配		
	件。详细说明请见第4章的空调介绍。		
使用场景	机房/办公区内,前后距墙体或者障碍物大于 1.0m,右方因特殊开门		
	装置以及冷凝水出口须与墙体或障碍物大于 1m		
环境温度	室内: 0 °C -40 °C		
	空调室外机: -15 °C~+45 °C		
环境湿度	30%RH~95%RH(整机运行在高温高湿的环境下,前部玻璃门外部及		
	显示面板可能出现冷凝水)		
海拔高度	UPS 海拔要求<1000m,超过 1000m 时,参照 GB/T3859.2 降额使用,		
	空调超过 1000m 需要降额使用		
运行电压范围	单相, 198Vac~254Vac		

储藏环境

项目	要求
储藏环境	室内/干净(无粉尘等)
环境湿度	5%RH~95%RH(无凝露)
环境温度	-30 °C~+70 °C

2 安装准备

2.1 安装工具

安装前请准备好相关工具,下表列出了模方系统安装所需的工具名称和外观,可供参考。安装工 具表如下:

表 2-1 安装工具表

工具外观、参数及名称				
活动扳手(6")	十字螺丝刀	一字螺丝刀	尖嘴钳	斜口钳
0			X	2
注:机柜地脚螺丝 调水平	注:系统结构件及线 材安装	注: 空调接线	注:线材安装	注:线材安装
压线钳	剥线钳	内六角扳手	卷尺(5m)	水平尺
	APPENDIX			
注: 线材女装	注: 线树女装	注: 杀坑结构什女 装	注: 机把走包	注: 机柜成直及开 柜调水平
防护手套	防静电手套	绝缘胶布	万用表	电笔
				No. Contraction of the second se
注: 结构件组装防 护	注: 空调调试	注:线材安装绝缘	注: 电路检查	注: 电路检查

2.2 包装规格

模方系统组件的包装示意图如图 2-1 所示,各包装组件的尺寸及重量见表 2-2。



图 2-1 带包装组件尺寸图 带包装的机柜(左)、带包装空调外机(中)、带包装 UPS(右)

表 2-2 模方组件的尺寸及重	量
-----------------	---

<i>祖供(</i> 世 句 壮)	尺寸(单位:mm)			垂县 (单位 ka)	
组件(市包表)	L	W	Н	里里(平位: Kg)	
机柜及其它部件	1430	742	2210	280	
空调室外机	900	400	700	45	
DX RT UPS 3kVA/6kVA	540/790	526/590	220/270	13.1/23	

2.3 系统组成及附件

系统类别	部件	主要功能	特点
机柜支撑系统		用于安放符合行业	整个机架系统全封闭运行,保持系统内
		标准(EIA-310-E)	干净无尘/节能降噪
		的 19 英寸机柜式	
		硬件设备,包括服	
		务器/语音/数据	
		/Internet 网络设备	
		/UPS 等设备	
供配电系统	PDM (电源管理单元)	配电/维护	集中管理整个系统配电, C 级防雷, 具
			备一路输入多路输出控制的功能,操作
			方便,使用简单,具备旁路维护功能
	UPS 及电池(选配)	供电	为 IT 设备提供高质量/高可用性的电能
			输入
	PDU	配电	机柜电源分配单元,可选配伊顿智能型
			控制 PDU
空调	空调	柜内制冷	小型的精密环境控制系统,采用先进的
			变频技术,高能效比,自动调节,保持
			柜内环境稳定使 IT 设备安全可靠运行
监控管理系统	HMI 显示模块	动态显示柜内环境	7"彩色触摸显示屏,可动态显示柜内环
		以及制冷数据	境以及制冷状态,机柜门状态,极简 UI
			设计,一目了然
	监控模块	系统监控核心	征对柜内环境/动力的监控。提供多种类
			型的设备/环境状态的告警通知,为用户
			提供一体化的Web页面访问以及本地显
			示控制功能。
	传感器	监测各种信号	此类传感器实施对柜内温度、湿度、水
			浸、烟雾、门的开关状态等进行实时监
			控,并将监控数据传输给监控模块。

附件包清单:

序号	名称	说明	数量
1	5m 空调进出软铜管	1/2"和 1/4"直径	各 1
2	5m 空调内外机电源线、通讯线	连接空调室内机和室外机	1套
3	M6 浮动螺丝螺母	固定 UPS 以及 IT 设备	1袋
4	机柜门扣附件	与机柜智能门锁配合使用	4 个
5	配电箱输入输出端子与塑壳	市电输入以及市电输出使用	1袋
6	用户手册	系统使用说明	1本

2.4 设备搬运及开箱检验

▲ 注意:请数据机房基础设施专业安装人员进行以下操作。

▶ 搬运

用户需将服务器机柜、空调柜及空调室外机运到安装地点。由于组件较重,卸货及搬运时请使用电动叉车或托盘搬运车(俗称"地牛"),如图 2-2 所示。搬运时注意货物的倾斜角不要超出 10°,如图 2-3 所示。



电动叉车

托盘搬运车

图 2-2 机械搬运工具



图 2-3 倾斜角度范围

说明:

1. 各设备应始终保持正立状态。

2. 由于设备较重,使用电动叉车或地牛搬运时,应确保设备的重心平衡。

▶ 开箱

为方便开箱与搬运,尽量将设备搬到离安装地点最近的平地上,再进行开箱。本系统采用工厂预装方式,大部分部件均在工厂内组装好后出货,配置现场只需少量安装工作即可。标准的出货方式含三个安装包(不含 UPS 电池包),分别为机柜及其配件、UPS、空调外机。

▶ 机柜的开箱步骤:

- 1. 将带包装的设备组件搬运到一块开阔、牢固且平坦的地面上。
- 使用斜口钳或剪刀将外包装箱上的打包带剪断,拆除机柜的外包装护角纸和纸箱,将原栈板上 的斜坡板拼接到机柜栈板的前端或后端。
- 3. 使用美工刀小心地拆除机柜上的缠绕的 PE 膜。
- 4. 拆除机柜的包装 PE 泡棉和 PE 袋。
- 5. 拆除机柜固定角铁。
- 6. 将机柜的四个调平角升上去,确保机柜轮子着地,将机柜沿着栈板和斜坡板推下来,并移动到 需要放置机柜的地方。
- 7. 将机柜调整到确定的位置后,将调平角降下来确保机柜轮子不受力,完成机柜的位置布置。





图 2-4 机柜开箱图示

说明:

- 1. 由于设备较重,使用电动叉车或地牛搬运时,应确保设备的重心平衡。
- 2. 机柜底部有空调冷凝水槽,移动过程中注意地面斜坡或凸起。
- 3. 固定机柜位置时,须考虑冷凝水排出的出口(机柜前门方向底部右边冷凝水出水管口)。

▶ UPS 的开箱步骤:

- 1. 使用美工刀割开 UPS 外包装的封口胶带。
- 2. 拆除 UPS 的 PE 泡棉和 PE 袋。
- 3. 取出 UPS 和附件包,后续按照附件包中的操作手册将 UPS 安装在机柜内。

▶ 空调外机的开箱步骤:

- 1. 使用美工刀割开空调外机的外包装的打包带。
- 2. 将外包装盒从外机上取下,使用扳手将外机的四个安装脚上的螺丝拧下,即可将空调外机从 栈板上搬离。

2.5 安装场地要求

模方机柜可以在普通水平地面安装,也可以在高架地板安装。为了方便占地面积的计算和机 柜底座的设计,给出了模方的底部尺寸规格,如图 2-5 所示。



图 2-5 机柜底部尺寸



模方空调外机与一般家用空调一样安装在建筑物外墙面,且最好室外机高于室内机的垂直高度 差不超过 10m,或是室外机低于室内机垂直高度差不超过 5m,若超过此要求安装前请向厂家咨询 以确认是否需要增加管路延长组件等措施。

对于单机柜系统,摆放要求如下:

- 1. 机柜前面的通道宽度不小于 1m, 机柜后面通道宽度不小于 1m。
- 2. 搬运通道宽度不小于 1.5m, 机柜右边侧面维护通道不小于 1m。
- 此系统的机柜内预装有空调内机,因此机柜的安放位置须考虑空调外机的固定位置,空调外机 与机柜内的空调内机之间会有管道与线缆连接,空调内机与外机之间的安装关系具体见后续空 调安装章节。
- 4. 其它的摆放情况请咨询伊顿公司服务人员。

2.6 安装流程

模方系统的安装流程图如下:



图 2-7 系统安装流程图

3 系统安装

系统安装前,需确保机柜拆包并搬运到安装位置且已固定(调平角落地)。本系统采用预装方式,机柜内部已预装了监控系统(包括各传感器)、配电系统、风道系统、空调内机。在用户端只需要安装选定的 UPS 系统(包括电池)、空调外机以及门扣即可投入使用,具体的安装顺序和方法请参看本手册。

模方单机柜系统安装完成后各模块推荐位置如下:



3.1 机柜开门

本机柜系统采用的高级智能磁力锁,在整机安装完毕通电前柜门无法正常开关,故在运输和储存 期间使用机柜顶部的固定条来固定门板。在机柜固定在需要的位置后,可将机柜前后门顶部的固定 条拆开,使机柜门能正常打开,如下图 3-1 所示。固定条一端在机柜框架上,一端在门板上,门板 上的为松不脱螺丝,拧开后旋转 90°即可固定在机柜顶部以便于下次移动机柜运输时再次固定门板。



图 3-1 机柜首次开门操作

说明:

本系统开关门使用电力方式,故在整体系统未进入接电状态时,系统不能对开关门进行控制,故门板上的磁力锁门扣在出厂时是做为附件放置在附件包中,只有在整机系统接电调试 OK 后,才能将附件包中的门扣取出,安装在前后门板上,否则安装了门扣而系统未上电会导致机柜无法开门,具体安装方法见后续章节。

3.2 安装 UPS、电池

本系统在工厂内未预装 UPS 以及电池系统, UPS 可选用伊顿 DX RT 系列, 电池箱可根据需要 的待机时间来配置,均在客户现场实地安装。本系统推荐使用伊顿 DX RT 3kVA UPS 以及伊顿 DX RT 6kVA UPS 。在使用现场拆除 UPS 的外包装,将 UPS 的附件包中的安装挂耳按照第 4 章 UPS 的介绍安装到机器上,并将 UPS 按下图塞入机柜内部,锁入挂耳与机柜立柱的固定螺丝。



图 3-2 UPS 安装挂耳



图 3-1 UPS 安装入机柜

UPS 安装入机柜后,需进行如下 3 组线材安装(3kVA UPS 和 6kVA UPS 输入输出线接口不同):
1.从 UPS 附件包中取出 UPS 输入线(线材上有标识"输入"),按下图连接 UPS 尾部接线口和输入输出配电箱尾部,如下图。



图 3-2 UPS 输入接口与配电箱的连接

2.从 UPS 附件包中取出 UPS 输出线(线材上有标识"输出"),按下图连接 UPS 尾部接线口和输入输出配电箱尾部,如下图。



图 3-3 UPS 输出接口与配电箱的连接

3.在机柜后部底部绑线板附近有 UPS 通讯线(线材上有标识"UPS"),按下图连接 UPS 尾部接 线口,如下图。



DX RT 6kVA

图 3-4 UPS 通讯接口的连接

说明:

- 1. 本系统支持伊顿 DX RT 系列 UPS,标准配置为 DX RT 3kVA 和 DX RT 6kVA UPS。
- 2. UPS 本身带有附件包,模方系统也带有系统附件包,附件的取用请参考本手册的详细描述。

本系统中的 UPS 电池包属于选配件,用户如选用了对应的 UPS 的电池包,请将电池包装入机 柜内 UPS 上方的导轨上,连线等设置请参考第4章 UPS 介绍。如是外接电池也请与当地经销商或 伊顿客服联系确认。



图 3-5 UPS 电池接口

3.3 安装空调

室内机己预装到机柜内部,现场只需安装空调室外机、室外机与室内机的管路和电源以及通 讯线缆。

\Lambda 注意:精密空调安装需由伊顿授权的专业人士执行,非授权人员禁止安装。

说明:

- 室外机应安装在安全并易于维护的地方。不要将其安装在公众场所的底层,要远离 居民居住地等场所。
- 2. 室外机不宜直接放置于对噪声要求较高的环境中。
- 3. 为确保散热效果,室外机应放置于清洁的地方,远离尘土及异物,避免堵塞换热器。
- 4. 不能置于蒸汽、热气和废气附近。
- 5. 室外机与墙壁、障碍物或邻近设备应保持 450mm 以上距离。
- 6. 不应放置于进气侧和排气侧有可能积雪的地方。
- 7. 需要为室外机准备一个能承受其重量的基座。基座应高于周围地面至少 50mm,并 大于室外机基座 50mm。

▶ 室外机安装步骤:

- 1. 将室外机放置在基座上。
- 2. 用膨胀螺栓将室外机固定在基座上。

如果有多台室外机需重叠放置时,按照图 2-3 所示方式安装。



图 3-6 多台室外机重叠放置安装示意图

▶ 管路连接:

室内机与室外机的管路一般遵循如下原则:

- 室内机与室外机之间采用铜管连接,其接头均为英制快速螺纹接头。当管路长度超 过标准配管长度而采用直铜管时,需采用焊接方式连接。
- 2. 必须遵循行业标准选择和铺设管路、系统抽真空和充注制冷剂(仅仅在管路超长需添加制冷剂时)。本空调器组标准配置的制冷剂为 R410A。
- 要考虑管路压降、压缩机回油等情况,避免系统部件泄漏和阻塞,最大限度地降低 噪声和振动。
- 若等效长度超过 20m,或是室外机高于室内机的垂直高度差超过 10m,或是室外机 低于室内机垂直高度 5m,在安装前请向厂家咨询以确认是否需要增加管路延长组件 等措施。

何れ年間に自力です				
机组型号 管路长度 (m) 气侧管外径 液侧管外径				
机架式小型精密	5	1/2″ (Φ12.7mm)	1/4″ (Ф6.35mm)	

标准配签尺寸

各局部组件等效长度

液管外径(inch)	等效长度(m)			
	90°弯头 45°弯头 T型三通			
1/4	0.21	0.10	0.76	
1/2	0.24	0.12	0.76	

需连接的管路包括:

- 室内机与室外机之间的制冷剂管路(气侧管和液侧管)。
- 室内机排水管 (室内机底部有排水孔,需要在机柜底部做接水管)。

说明:

在工程安装完毕后,启动设备前,请确认需要连接的管路都已安装完毕,且没有发生泄漏。

▶ 长连管系统增加制冷剂

机架式小型精密空调器在出厂时已经按照设计充注了定量的制冷剂。在工程安装中,如果室 内外机间的连接管路超过 10m,则需添加制冷剂以使系统正常运行。制冷剂添加量根据如下公式计算:

制冷剂添加量(kg)=单位长度液管制冷剂添加量(kg/m)×延长液管总长度(m) 其中,"单位长度液管制冷剂添加量"见下表,而延长液管总长度(m)=液管总长度(m)-5m。

行时很自力性特性的个世界及很自同行用物加重		
液管外径(inch) 单位长度制冷剂添加量(kg/m)		
1/4 0.040		

不同液管外径对应的单位长度液管制冷剂添加量

^{5.} 局部组件的等效长度见表 2-4,弯头以及阀门带来的阻力损失已计算在内。安装人员要根据现场情况确认是否合适。

▶ 电气安装

安装现场需要连接的线路有:

- 1. 室内外机连接线: 三芯连接线。
- 2. 485 控制线:二芯连接线(对插)。
- 3. 风机控制线:二芯连接线。

说明:

本空调是专业设备,用在工业、商业或者其它专业场合,不向一般的公众销售。其总额定功率 大于 1kW,符合 IEC61000-3-12 标准,在用户供电和电网之间需要提供短路比大于或等于 250 接 口,用户需要征得供电部门许可,确保空调连接至短路比大于或等于 250 的电源。

- 1. 所有电源线、控制线和地线的连接必须遵守该国和当地电工规程的规定。
- 2. 有关满载电流,请参阅设备铭牌。电缆尺寸应与当地布线规则相符。
- 3. 主电源要求: 单相(220VAC, 50Hz, L+N+PE)。
- 4. 必须由受过训练的专业安装人员进行电气安装工作。
- 5. 连接电路之前,用电压表测定输入电源电压,并确定电源已断开。
- 6. 设备前端需配置电源全极断开的装置以保证操作安全。
- 7. 如电源软线损坏,必须由专业维护人员更换。

➤ 连接室内机电源线

打开附件箱,取出室内外机连接线(三芯7米)、风机控制线(二芯7米)和485 控制线(二芯对插7米),如需更长的电缆,请与经销商联系或自行采购,推荐电缆线径不小于 16AWG (1.5mm2)。拆开机柜后部底部的空调内机后盖板(向右抽出),按图 3-7 所示连接所有连接线。



图 3-7 室内机电源接线示意图

说明:

- 1. 只可使用铜制电缆; 接线时要确保所有连接都牢固。
- 2. 注意确保供电电压与设备铭牌上的额定电压相同。
- **3**. 应当在室内机电源输入前安装断路开关,以便在维护设备时断开电源。连接时先将电源电缆接 到断路开关上,然后再接到设备上。
- 4. 设备带有高电压。对设备内部进行检修前先切断电源。

▶ 连接室外机电源线

拆开固定好的室外机侧盖板,将线缆穿过盖板上的出线孔,将室内外机连接线(三芯)、风 机控制线(二芯)和485控制线(二芯)按图所示接好,盖好盖板并锁好螺丝。



图 3-7 室外机的电源接线示意图

▶ 接冷凝水出水管

室内机排水直接会排到机柜底部的接水盘内,冷凝水沿着机柜底部的排水管引至排水槽或室 外,如下图。机柜底部出水口需接排水管(用户自配),排水管内径 12mm,不能置于温度 处于冰点的位置,必须紧贴地面敷设,管路不能高于接水盘出口位置的高度。



图 3-8 冷凝水槽排水管接口

3.4 连接线缆

系统内部各功能模块以及线缆均已在出厂前以及以上步骤中安装完成,最后需完成外部线缆 接入,外部线缆主要包括市电总输入线以及通讯线缆。本机柜系统支持上走线以及下走线, 在机柜后部的上端和下端的两侧均有橡胶圈出入线口,使用前需使用美工刀划开橡胶圈槽口。

从系统附件包中取出 3 个端子和红、蓝、绿三色的塑壳,将用户总输入线(总输入线材用户 自配,至少国标 8AWG 线及以上)L、N、G 压接到端子上并分别对应套上红、蓝、绿塑壳 (即 L-红, N-蓝, G-绿),按图 3-9 所示插接到配电箱的市电总输入口。



图 3-9 市电总输入接口

用户现场接入监控模块的通讯线,从机柜进线孔进入机柜后沿着后门的门磁线走向,从机柜 前顶端挡风板的出线口出来接入监控模块网络接口,具体如下图 **3-9**。

监控模块



图 3-10 监控通讯线接口

3.5 安装检查

系统的电气安装完成后,应该达到以下要求:

- 1. 系统电气回路没有开路、短路现象。
- 2. 电源电压与设备铭牌上的额定电压相同。
- 3. 室内机以及室外机的电源电缆和接地电缆已接好。
- 4. 安装设备时,断路器或熔断器的额定值正确。
- 5. 控制电缆已接好。
- 6. 所有电缆、电路接头已紧固,紧固螺钉无松动。
- 检查系统各传感器(含温湿度传感器、漏水传感器、烟雾传感器、门磁感应、磁力锁)安装到 位,传感器线材连接正确。
- 8. 检查精密空调管路安装、固定到位,管路系统连接正确,管路无泄漏。
- 9. 检查空调冷凝水排水管安装、固定到位,确认排水顺畅。
- 10. 检查确认机柜已完成接地。
- 11. 检查机柜上没有安装设备的空 U 部位已安装盲板隔离开了机柜内的冷端和热端。
- 12. 检查配电箱上的所有空开均处于断开状态。

3.6 开机调试运行

🏔 注意:模方开机需由伊顿客服工程师或伊顿授权的专业人士操作,非授权人员禁止操作。

模方的开机流程如下图所示:



确认安装检查正常后,打开市电总输入开关给模方系统供电。将配电箱上的空开按下图 3-11 所示从左到右 5 个空开逐个调整为闭合状态。



图 3-11 配电箱空开开机图示

通电后,按照 UPS 的用户手册要求,操作 UPS 的开关面板,启动 UPS。观察前门的显示屏, 等待 5 分钟左右完成初始启动,观察显示的各页面显示状态是否有报警或异常。

3.7 安装门扣

系统开机调试运行确认正常且准备投入运行(即正常情况下系统不再断电),可将门扣安装到前 后门板上。附件包中有四个 U 型门扣附件,取出门扣及螺丝,安装到前门的上下端以及后门的右半 门的上下端,具体安装方式如下图 **3-12**。



图 3-12 门扣的安装

说明:

- 本系统使用的智能门锁由监控模块进行控制开关门,用户可在显示屏的环境页面操作打开前后 或后门以及监控前后的开关状态。此智能门锁由电能运行,因此监控模块在断电状态下是无法 开门,因此安装好门扣后请谨慎考虑对系统的断电处理。
- 特殊情况下系统断电无法启动而需要开门进行维护,可拆卸机柜前端右侧门板上端和下端的两个小橡胶圈,用一根 15cm 左右的螺丝刀分别从拆除橡胶圈的孔中水平伸进去触碰磁力锁的翘杆 打开上下两个磁力锁(可从玻璃门上观察翘杆的位置)。



图 3-13 断电情况下机械开门方式

4 模块介绍

本系统按功能可分为机柜支撑系统、供配电系统、空调、监控管理系统。本章将对各模块功能进行简单介绍以利于用户能都快速熟练的使用该系统。

4.1 机柜支撑系统

本系统采用 19"的 42U 的国际标准机柜系统, 满足 ANSI/EIA, RS-310-D, DIN41491:PART1, IEC297-2, DIN41494, PART7, GB/T3047.2-92 standard, ETSI standard。

本机柜在满足以上标准要求的同时,针对机柜型数据中心的需求,使用挡风板将机柜分割成为 冷端和热端两部分,并通过机柜内的空调内机对冷热端进行循环通风,在机柜前端底部空调内机输 出冷空气给柜内的 IT 设备,冷风从 IT 设备的面板进入设备内部冷却发热部件,然后从 IT 设备的尾 部进入机柜的热端,空调内机利用尾部从热端吸收热空气并冷却后输出供给到冷端的 IT 设备,如此 循环往复。此种设计可隔离外界空气的灰尘颗粒和水分,保持柜内的洁净和干燥的环境,提高 IT 设 备的使用寿命。

本机柜的其它配备介绍如下:

- 1. 2条垂直理线板,可挂两条 PDU(系统标配 1条 PDU)
- 2. 配置有四个调平脚,以及四个脚轮,可自由移动机柜
- 3. 左右两侧各1块整体侧板,如有需要可使用螺丝刀拆卸侧板方便安装设备
- 4. 柜内配备有5对L型导轨供本系统必需设备使用,如还需更多导轨请联系伊顿按配件购买
- 5. 机柜底板上配备了空调冷凝水槽,移动过程中需注意与地面凸起物的碰撞
- 6. 本机柜理论承重可达 1500Kg, 建议承重 1200Kg 以下以确保楼板地面安全
- 本机柜带有智能门锁,可由系统的监控模块进行控制开关门以及监控开关门状态,监控模 块断电状态下,机柜门无法打开,请谨慎关闭监控模块的电源。特殊情况下,可通过机柜 侧板的开门装置进行机械式开门,详见 3-7 章节。

4.2 供配电系统

供配电系统主要功能是为系统设备分配与控制电源,将市电输入系统后,分路并分别进行控制, 另外配电系统还具有防雷功能。供配电系统分为配电箱模块、UPS 以及电池、PDU 模块。

▶ 配电箱模块

本系统的配电箱模块占用 **3U** 空间,符合标准 **19**"机柜安装。 其配电原理图以及前后面板图如下:



图 4-1 配电原理图



图 4-2 配电箱前面板开关图示



说明:

- 本配电箱带有 UPS 维护开关,正常情况下此开关处于断开状态,只有当 UPS 需要维护并将 UPS 调整为旁路状态时,才可使用螺丝取下 UPS 维护开关上的金属盖板,将维护开关闭合,并需在 10 秒内将 UPS 的输入和输出开关均断开,才可对 UPS 进行维护。UPS 维护完毕后,需先将 UPS 调整为旁路状态才可重新闭合 UPS 输出开关,再将配电箱的维护开关断开并重新锁上金属盖。如不按以上操作将可能导致系统短路。建议以上操作咨询经销商或伊顿客服人员。
- 空调电源接口有两个,一个是 UPS 供电,一个是市电供电,本系统预装空调是由市电供电,此路供电由空调开关(1) 控制。如有需要,可以调整将空调接入 UPS 供电,将空调电源插头插入空调电源接口(2),并闭合面板的空调开关(2)即可,但此会占用 UPS 的输出功率,请注意无论哪种方式,系统总体负载因制冷能力的原因最大不能超过 3kW。

➤ UPS 及电池

本系统使用伊顿 DX RT 系列 UPS,标准配置为 3kVA 和 6kVA UPS。伊顿 DX RT 系列 UPS 是伊顿公司精心设计的高性能不间断电源系统,为先进的双转换纯在线式架构,强大的并联冗余功能,丰富的选配件装置,凸显出此系列产品的高效率、高可靠性、智能管理、绿色环保等特点。特殊的在线式设计,不同于后备式 UPS,它对输入电压不断调整、滤波,在市电中断时,会无时间中断地由备用电池继续供电。在过载或逆变失败情况下,UPS 会转换到旁路状态,由旁路供电。若过载情况消除,UPS 会自动切换到逆变供电状态。



图 4-4 3kVA UPS (左)和 6kVA UPS (右)

机种名	尺寸 mm(宽*深*高)	重量 Kg
DX RT 3kVA 长机	443*420*87	10.1
DX RT 6kVA 长机	443*676*130	19
3kVA 电池包	443*420*87	26.5
6kVA 电池包	443*636*130	68

型号		DX RT 3kVA 长机	DX RT 6kVA 长机
额定容量		3kVA/2.7kW	6kVA/5.4kW
输入	输入方式	插座(单相两线+接地)	端子台(单相两线+接地)
	额定电压	220VAC	
	电压范围	110-300VAC	121-275VAC
	频率	40-70Hz	45-65Hz
	功率因素	0.98	0.99
输出	输出方式	插座(单相两线+接地)	
	电压	220X (1±2%) VAC	208/220/230/240VAC
	功率因素	0.9	
	输出频率	市电模式	市电模式 45-65Hz
		1. 输入频率在 46-54Hz 时,输出和	
		输入保持一致	
		2. 输入频率小于46Hz或大于54Hz	
		时输出频率锁定 50Hz	
		电池模式	电池模式
		50X(1±1%)Hz	(50±0.05)Hz/(60±0.05)Hz
	转换时间	0ms (市电中断)	
	效率	91%	
环境	环境温度	0-40°C	
	环境湿度	<95%(无凝露)	
	海拔高度	小于 1000m 不降额,大于 1000m 每升高 100m 降额 1%	
	存储温度	-20-55°C(不含电池)	
EMC 标准		GB7260.2 IEC 62040-2-2005	IEC61000
			GB7260.2/EN62040-2:2006
安规标准		GB 7260.1-2008	
行业标准		YD/T1095-2008 CQC 3108-2011	YD/T1095-2008

◆ 产品后面板视图:

④国标输出插座



图 4-5 3kVA UPS 后面板



①输入保护开关
 ②紧急开关(EPO)
 ③电池温度侦测端口
 ④计算机通讯接口
 ⑤并机端口

⑥智能插槽 1/2
⑦风扇
⑧输入/输出端子排
⑨输出插座
⑩电池连接器

图 4-6 6kVA UPS 后面板

- ◆ 机架式安装:
 - 1. 塑胶顶盖板拆除:先将顶盖板向后拉出一定距离,再向上拿出。



2. 取出螺钉。



3. 安装挂耳(注意挂耳安装方向,凹形向下)。



4. 抱起 UPS 主机,按下图所示方向将 UPS 主机放入机架的滑道上,将 UPS 主机推到 固定位置。从附件中取出 4 颗螺钉,将 UPS 紧固在机架上。


◆ DX RT 3KVA UPS 操作

控制面板



LED指示灯状态说明:■长亮 □不亮

LED 指示灯	颜色	说明	
正常	绿色	市电、电池经逆变后传到负载时,此灯会亮	
电池	黄色	市电异常 UPS 由电池供电,此灯会亮	
旁路	黄色	直接由市电经旁路供给负载时,此灯会变	
故障	红色	UPS 发出异常状况,此灯显示常亮或闪烁状态	

按键名	说明	实现方法		
开关	控制UPS 的开机和关机	市电状况下, UPS 通电即开始旁路市电输出,长按开关机键 1 秒以上变更为逆变输出,UPS 开始正常运行; 市电情况下,长按开关机键 1 秒以上 UPS 变更为旁路输出,如 需彻底断绝输出需切断 UPS 的输入电源		
	解除故障告警	UPS 故障时,长按3秒以上可以解除 UPS 故障警告		
	1.电池自检	市电模式下,长按2 秒以上,UPS 立刻执行电池自检 1.电池自检无误,10 秒后结束电池自检,UPS 返回市电模式工 作(电池自检过程中 UPS 工作在电池自检模式下) 2.若电池未接或故障,将立刻结束电池自检,返回市电模式		
功能	2.静音	电池模式(4 秒/1 叫)、旁路模式(2 分钟/1 叫),告警发生时,长按2 秒以上,告警取消,再重新按2 秒,告警恢复。任何模式下长按 10 秒以上,可以取消除按键音和电池电压 Under 告警外的其它告警音		
	3.翻页	短按(0.5 秒以内),实现主画面和次画面的依次浏览		

LCD显示屏可分为以下几个区域:



① 数字显示区:显示电压,频率,负载容量,电池容量,故障/告警码。

② 类型显示:表示数字显示区的内容是输出还是输入。

③ 负载容量图标:表示负载量的状况。

④ 电池容量图标:表示电池容量的状况。充电时,电池容量图标动态点亮,表示 UPS正在为电池充电;当电池容量图标长亮时,表示电池已充满。

开机

市电开机

• 接通市电UPS即开始旁路市电输出,长按开/关机键1秒以上,UPS变更为逆变输出。(开机时,UPS 会进行自检,LCD数字显示区6个"8"从左到右依次点亮,随后UPS处于在线运行状态。若市电异常,UPS将在电池模式下运行)。



• UPS工作在市电逆变模式下,正常指示灯亮,LCD进入正常工作模式主画面。



- 负载由UPS供电。
- 按动功能键 LCD 依次显示以下信息。



无市电开机

• 长按开/关机键 1秒以上, UPS执行开机。



• 电池供电,正常指示灯和电池指示灯都亮,故障指示灯闪烁,LCD进入报警界面,滚动显示当前 所有告警,按功能键进入电池模式界面。



- 负载由UPS的电池模式供电。
- 按动功能键 LCD 依次显示以下信息。



• 蜂鸣器四秒一叫,提示用户UPS工作在电池模式下,静音请按功能键2秒以上。

关机

• 电池模式下,长按开/关机键1秒以上, UPS完全关机。



• 市电模式下,长按开/关机键1秒以上,UPS转旁路工作,旁路指示灯亮,故障指示灯闪烁。



• 蜂鸣器两分钟一叫,提示用户UPS工作在旁路模式下,静音请按功能键2秒以上。



要使UPS无输出,请先关闭设备,然后将市电断开。

常见故障处理

如果LCD显示屏出现异常代码,故障指示灯亮,蜂鸣器鸣叫,说明UPS运行异常,请按"常见异常处理"表排除解决问题,如果问题仍然存在,请拨打本公司24小时客服热线(400-889-3938)。





异常代码有故障码和告警码两种: A:故障码故障画面(右上图),所有故障码以字母F开始 B:告警码警告画面(右下图),所有告警码以字母A开始

常见异常处理

故障/告 警码	告警声	含义	纠正措施	
F01	长鸣	BUS 软启动失败	请与您的供应商联系	
F02	长鸣	BUS 电压过高	请与您的供应商联系	
F03	长鸣	BUS 电压过低	请与您的供应商联系	
A04	取决于其他告警	市电异常	属电网问题,等待恢复	
F05	长鸣	BUS 短路	请与您的供应商联系	
F06	长鸣	逆变软启动超时	请与您的供应商联系	
F07	长鸣	逆变电压高	请与您的供应商联系	
A07	每两分钟鸣叫一 次	市电 L/N 反接或地线 未接	请检查市电及地线连接是否正确	
A08	取决于其他告警	旁路异常	属电网问题,等待恢复	
F08	长鸣	逆变电压低	请与您的供应商联系	
F10	长鸣	输出短路	请与您的供应商联系	
A10	每一秒鸣叫一次	电池故障或电池未接	检查电池连接是否有误,确保电池连接 OK	
A11	每一秒鸣叫一次	电池电压低	请充电后再使用,若为电池损坏或老化,请同 售后服务人员联系	
A12	长鸣 电池过充保护		属 UPS 正常的保护	
A15	每一秒鸣叫两次	过载报警	检查连接到 UPS 设备的耗电量,并断开不重要的设备	
A16	每一秒呼叫一次	风扇异常	请与您的供应商联系	
A18	长鸣	充电器异常	请与您的供应商联系	
F22	长鸣	严重过载	断开负载,计算 UPS 所接设备耗电量在额定 范围内,再重新开机	
F23	长鸣	过温故障	检查通风口是否阻塞,室内温度是否过高	
F29	长鸣	整流器故障	请与您的供应商联系	
F55	长鸣	NTC 开路	请与您的供应商联系	
F57	长鸣	电池损坏 请与您的供应商联系		
F59	长鸣	电池过充	请与您的供应商联系	
F62	长鸣	逆变电容开路	请与您的供应商联系	

◆ DX RT 6kVA UPS 操作

控制面板



LED 指示灯	颜色	说明	
①正常	绿色	市电经逆变器传到负载时,此灯会亮	
②电池	黄色	市电异常时 UPS 由电池供电,此灯会亮	
③旁路	黄色	市电经旁路直接供给负载时,此灯会亮	
④故障	红色	UPS 发生异常状况,此灯会常亮或闪烁,同时会发出连续或间歇的警报声	

注: LED 指示灯与 UPS 状态对应的详细信息可参考附录二。

按键名	说明	实现方法
51	向上	在同一目录下进行数据切换
€₽	向下	在同一目录下进行数据切换
74	确认	进入下级目录
8ESC	退出	返回到上一级目录

开机

1.开机之前,请确认接线与端子排之间接触牢靠,否则会有电击危险。

2.合上"输入保护开关", UPS进行

自检,约3s后自动显示状态界面。



4.用户密码输入正确后,按下确认键。



3.在状态界面按下确认键,LCD进 入密码画面(用户密码初始值:1234)。



(用户密码功能使用)

5.选择确认进行开机。



6.UPS工作在市电逆变模式下,正常指示灯亮,无任何告警声。当UPS在无市电开机时,正常和电池 指示灯同时亮,故障灯闪烁,同时伴有四秒一鸣声,此时负载是由UPS的电池直接供电。

关机动作

1.进入主界面实施关机操作。



(自检功能使能)



(自检功能不使能)

2.在关机位置按下确认键后,进入关 机选择界面。



3 .UPS关机后会转到旁路模式下, 旁路指示灯亮, 如需UPS无输出,请将"输入保护 开关"置于OFF状态。在紧急状况 下,可直接将UPS后面的紧急开 关(EPO)端子拔出。 菜单命令

正常开机后,按ESC键或8分钟内没有任何键被按下则进入状态界面,再按下翻键可以看到以下参数的画面。

1.主参数画面



3.输入参数画面



5.功率参数



7.其它参数



2. 输出参数画面。

2	输出参	数	
	电压:	220.5V	
	电流:	45.5A	
	频率:	50.0Hz	

4.旁路参数画面



6.电池参数



说明:以下菜单列表和设置仅供参考,如有变更恕不另行通知。

图	子菜单列表	说明
	自检	1.恢复出厂设置; 2.自检时间可以设置为 1-99 任意值,默认值是1分钟; 3.自检功 能出厂值为关闭;
	开机	1.自动关机; 2.远程关机
设定 ➡ 自检 语言	时间	UPS 修正时间的更改
开机 密码 时间 其它	语言	中/英文界面的切换
	密码	用户密码的更改
	其它	1.ECO 模式 2.变频模式 (两者中只能有 一种模式使能)
	服务密码:本公司客服工程师专用	
	维护专线	查询本公司服务热线电话
查询 ➡ 维护去线	运行记录	1.目前异常; 2.历史记录; 3.清除记录
运行记录	其它参数	查询逆变器和电池的温度

◆ 电池安装、维护与保养

对于由UPS 主机和电池包共同组成的系统,应进行电池线包连接,UPS 接电池包后,在 市电中断时可以有更长的运行时间。本方案使用的DXRT长机建议使用电池箱数量≥4 个。从电 池包中取出电池包连接线,将电池包连接线一端插入UPS 主机后面板的电池插座,另一端插入 电池包后面板的电池插座即可。多个电池包串联时,请依次串联接入即可,如下图所示参考。





3kVA UPS与电池箱连接

6kVA UPS与电池箱连接

电池是UPS系统的重要组成部分。电池的使用寿命取决于环境温度和放电次数。高温下使用或 深度放电都会缩短电池的使用寿命。

- 电池为密封式免维护铅酸蓄电池,对于电池内置的机型,只要接通市电;对于电池外置(电池 包)的机型,将UPS主机与电池包连接,再接通市电;完成以上操作后不管UPS开机与否,始 终向电池充电,并提供过充、过放保护功能。
- 2. 电池环境温度应保持在15-25℃之间。
- 3. 若UPS长期不使用,建议每隔3个月充电一次。
- 正常使用时,电池每4到6个月充、放电一次,放电至关机后充电;在高温地区使用时,电池每 隔2个月充、放电1次。
- 5. 电池的持续放电时间应不超过14小时,切勿空载放电。
- 6. 电池不宜个别更换,更换时应遵守电池供应商的指示,遵循数量一致,型号一致的原则。
- 正常情况下,电池使用寿命为3到5年,如果发现状况不佳,则必须提早更换,电池的更换必须 由专业人员操作。
- 8. 我公司已经为您配备了常规条件下的电池容量,如需额外配备,请咨询当地经销商或客服。

➤ PDU 模块

模方单机柜系统配置了 16A 基本型 0UPDU,含 20 个 IEC-C13 插口,4 个 IEC-C19 插口。其线材末端已安装了安德森可插拔连接器,可以与配电盘进行快速对接,如图 3-12 所示。每个服务器机柜含1条0UPDU(用户还可选配1条),使用螺丝固定于机柜后部的理线架上。

图 4-7 PDU 外形

4.3 空调

机架式小型精密空调器是一款设计用于机柜内部循环冷却的专用空调,与机柜内的主设备集成一个独立的数据中心;空调器安装于机柜内底部,自适应机柜内负荷变化运行;空调器采用风冷散热、R410A环保制冷剂、直流变频压缩机、三档调速内风机,实现整机高能效比,高显热比运行。

|--|

项目	要求		
安装位置	室内外机最大等效水平距离[1]: 20m。高度差 ΔH[2]: - 5m≤ΔH≤10m		
安装方式	室内机:水平安装于机柜内部底部特定空间内		

	室外机:水平气流安装
环培坦市	室内: 18℃~40℃
がいえ(皿)ス	室外: −15℃~+45℃
环境湿度	30%RH~95%RH
防护等级	室外机: IPX4
海拔	<1000m,大于 1000m 降额使用
运行电压范围	220V (-10%~+10%),可以根据不同环境进行设置,误差3%
注:	

[1]: 局部组件等效长度见上文空调安装章节。

[2]: 室外机在室内机上方为正高度差; 室外机在室内机下方为负高度差

储藏环境满足 GB/T 4798.1-2005 要求,具体见下表。

项目	要求
储藏环境	室内,干净(无粉尘等)
环境湿度	<95%RH
环境温度	_5℃~+45℃
储藏时间	运输与储藏时间总计不超过6个月,6个月以后需要重新标定性能

室外机和室内机机械参数

	型号	外形尺寸(W×D×H,mm)	设备净重(kg)
室内机	机架式小型精密空 调器	602x446x219	19
室外机	机架式小型精密空 调器	783x279x527	41

▶ 室内机

机架式小型精密空调器应用于 220V/50Hz 配电的场合。



图 4-8 室内机外形尺寸图(单位: mm)

室外机 ≻

机架式小型精密空调器室外机采用风冷式冷却。R410A环保制冷剂,直流变频压缩机。



图 4-9 室内机外形尺寸图(单位: mm)

≻ 开机检查

在系统开机前,请按照下表检查各部件状态。

项目	检查要求
面板	无损坏,绝缘完好,外表洁净
过滤网	所有过滤网应安装到位,无损坏,外表洁净
电源	在系统上电前,测量并记录电压值。电源接线应无松脱
玄丛和	室外机安装位置合适;管路系统有适当支撑及倾斜度;回油弯
主知れ	安裝位置正确
风机	进风、出风区无阻挡
电源防雷器(如安装)	模块无松动
控制器	接线无松动
检查无误后,可以对系	统进行上电运行。接通电源后需要检查的项目见下表。

冱仃 电电源后需安位 I的坝日见下衣 1女

项目	检查要求
风机	风机转动正确;记录风机电机额定满载电流和实际电流
室外风机	风机转动正确;记录风机电机额定满载电流和实际电流
其它	记录用户设定值;记录回风温度、吸气压力、排气压力、压缩 机电流、出风温度

▶ 系统维护和故障处理

◆ 电气检查

控制板、温湿度传感器板应该每半年做一次外观检查,以确定电气连接有无松脱,电路有无锈蚀。

维护时按以下内容逐一检查:

1. 进行整机电气绝缘测试,查找不合格的触点并做处理。

2. 用毛刷或干燥压缩空气对电气和控制元器件进行除尘。

3. 紧固各电气触点。

说明:

所有电路板都禁止带电插拔。带电插拔会产生很大的瞬间电流,有可能对电路造成不可修复的 伤害。所有针对控制板的维护,必须在微处理控制器掉电之后进行。

◆ 维护检查核对表

机架式小型	也精密空调器					
日期:		维护人:				
设备型号:		机身编号:				
分类	维护对象	检查项目	是否维护			
		空气流动障碍				
	过滤网	检查过滤网				
日始拍面		清理过滤网				
月细炉坝	会中回和	叶片上无杂物,转动自由				
	王内八机	轴承运行自由				
	排水系统(包括冷凝水 泵)	检查并清理设备排水管及接水盘、冷凝泵及建筑排水管				
	厂 /应扣	检查漏油迹象				
	压细机	振动隔离				
	制冷系统	吸气压力				
		吸气过热度				
		蒸发器固定及清洁状况				
复业左始		制冷剂充注量				
每半年维 护顶日		过滤器前后有无明显温差				
J YA		冷凝器清洁				
	风冰冰游翠	电机安装是否牢固				
	////マイマ1次/14	轴承运行自由				
		制冷剂管路支撑可靠				
	由敗版	检查电路连接接头				
	电邱极	检查钣金件表面有无腐蚀				
备注:	·					
签字:						

故障诊断及处理

故障现象	可能原因	处理措施		
	设备未接通电源	检查设备输入电压		
设备不启动	内外机通讯线未正常连接	检查通讯线连接情况		
	跨接电缆位置不对	检查控制板跨接电缆		
	过滤器堵塞	清洗或更换过滤器		
	制冷剂充注量过少	用复合压力表检查压力		
不制冷	冷凝风量不足	清除盘管表面或附近空气入口处的杂质;检查控制 板中风机调速功能		
	冷凝风机不转	检查控制板至室外机端子排接线是否松脱;检查室 外机接线是否松脱;检查冷凝压力传感器是否正常		
	室外环境温度过低	与当地用服工程师联系处理		
防冻保护	低室外环境温度情况下室外风机	检查室外机接线是否正常;检查冷凝压力传感器是		
	仍全速运转	否正常		
回风故障	回风感温包短路或开路	检查感温包阻值是否正常		
送风故障	回风感温包短路或开路	检查感温包阻值是否正常		
压力故障	压力传感器异常	检查冷凝压力传感器是否正常		
柜外故障	柜外感温包短路或开路	检查感温包阻值是否正常		
蒸发故障	蒸发感温包短路或开路	检查感温包阻值是否正常		
 	高温告警设定值不合理	重新设定高温告警值		
问価口言	室内负载超过设备设计能力	检查机柜密封或者进一步扩容		
低温告警	低温告警设定值不合理	重新设定		

参数列表

	参数名称	默认值	最小值	最大值	备注
	高温告警值	45	25	50	单位(℃)
扣敬识罢	低温告警值	15	5	20	单位(℃)
报警设置	冷启时间	180	30	600	单位(Sec)
	告警输出	允许	禁止 15	亡许	
	回风设定	23	16	40	单位(℃)
<u> </u>	送风设定	23	21	25	单位(℃)
≥ XVE	制冷范围	2	0	10	单位(℃)
	控制方式	送风	回风/送	凤	
内风机	转速分档控制	3	0	3	0/1/2/3
	最短运行	540	60	600	单位(Sec)
压缩机	最短停止	180	60	600	单位(Sec)
上区与自力工	PID 调节 P 参数	0.3	0.1	1.0	
	PID 调节 I 参数	60	0	300	单位(Sec)
	启动压力	12	13.0	25.0	bar
外凤机	压力范围	10	4.0	10.0	bar
21 P 40 L	最小转速	40	30	50	%
	最大转速	100	60	100	%
	地址	5	1	254	
监控参数	波 特 率	9600	9600	38400	9600/19200/38400
	协 议	Modbus	Modbus	Modbus	
	调测模式	否	否	是	否/是
调测模式	内风机分档控制	3	0	3	关/开
	压缩机转速控制	关	20	150	rps
	外风机	0	30	100	%
	公共报警	关	关	开	关/开

4.4 监控管理系统

模方的监控管理系统分为监控模块、HMI显示屏、传感器等。监控模块为 1U 高度的标准模块, 安装在服务器机柜的上部位置。监控模块是模方集中监控系统的核心部件,可以实现系统中空调制 冷、UPS、配电等设备运行状态的实时监控,也可以实现机柜进出口温度、门禁、漏水、烟雾等系 统环境量的实时监控。另外,监控模块与 LCD 触摸屏连接,提供了一个友好的人机交互界面,监控 管理系统拓扑结构如下图 4-10 所示。



图 4-11 监控管理系统拓扑结构

监控模块为模方各数据中心系统共用,做为单机柜系统的监控模块只需使用该模块的一部分接口, 单机柜系统使用的接口如下图 **4-12** 所示。



图 4-12 单机柜系统使用监控模块的接口介绍

HMI 触摸屏将监控模块的各种信息综合显示出来,并可通过触摸功能对 UPS 以及空调模块进行 部分控制。HMI 的物料接口信息如下图 4-13 所示。



图 4-13 HMI 显示以及接口介绍

5 监控及显示

本章介绍单机柜数据中心的监控方式及显示界面,包括本地监控及显示,网页远程监控。

5.1 本地监控及显示

在本地 HMI 触摸屏上可以显示系统信息,并对系统进行操作。HMI 界面有两部分内容:菜单栏和系统状态栏。状态栏分为电力、环境和制冷三部分;而菜单栏由主页、记录、设置和关于 4 项组成,点击菜单栏可进入相应界面对系统状态进行查看、控制、设置等。HMI 界面如图 5-1。



图 5-1 HMI 界面

➤ HMI 主页

点击主页空白位置,可显示图 5-2 所示的主页详细信息,包括**系统容量,电力参数,机柜温度** 和空调状态等。20 秒后自动转回图 5-1 所示主页简图界面。



图 5-2 主页详细界面

当系统出现告警时,屏幕边框及状态字体颜色显示黄色,如图 5-3 所示。

图 5-3 主页显示告警状态

当系统出现故障时,屏幕边框及状态字体颜色显示红色,如图 5-4 所示。



图 5-4 主页显示故障状态

进入主页,点击"电力"、"环境"、"制冷"状态栏图标可分别显示电力、环境、制冷状态信息。

▶ 电力子页

点击"电力"进入电力子页面。电力界面可显示 UPS 状态示意图,输入电压,输入频率,输出电压,输出频率,输出功率和电池电压等关键电力参数,如图 5-5 所示。

电力参数正常时相关的图标显示为绿色,而电力参数异常时相关的图标显示为黄色。例如,输入电压超出正常范围时,输入图标会显示为黄色,同时主页会显示告警状态。



图 5-5 电力状态界面

▶ 环境子页

点击"环境"进入环境子页面。环境状态界面显示机柜状态,包括机柜门的开启/关闭状态,水浸 和烟感侦测状态,如图 5-6 所示。环境参数正常时相关的图标显示为绿色,而环境参数异常时相关 的图标显示为黄色,同时主页会显示告警状态。



图 5-6 环境状态界面

模方机柜的封闭门安装了磁力锁、门磁感应和弹开门装置,正常情况下封闭门被磁力锁吸合, 门磁感应反馈的信号显示门为关闭状态,而弹开门装置的弹簧处于压缩状态。在系统温升过高的异 常情况下,由温度传感器反馈的过温信号来控制磁力锁使之开启,此时弹开门装置释放弹力使封闭 门打开,避免系统过热,门磁感应反馈的信号显示机柜变为开启状态。

当需要人为打开机柜后门进行操作维护时,可以点击环境子页面的"点击开启",将弹出密码输入框(如图 5-7 所示),输入控制密码后可开启相应机柜封闭门(密码为 1111)。当操作维护完毕,需要人工关上机柜封闭门,关闭后磁力锁吸合,机柜成关闭状态。



图 5-7 开启机柜密码界面

▶ 制冷子页

点击"制冷"进入制冷子页面。制冷状态界面主要显示设备的进风温湿度和设备的出风温度,如图 5-8 所示。根据空调的送风温度设定,正常情况下设备进风温度在 21°C~25°C 的范围,设备出风 温度则根据负载功耗的大小而不同。当系统运行出现异常(例如:空调制冷出现故障,系统严重过 载, 机柜空余部位没有安装盲板导致热风回流等),可能会造成设备进风温度过高,当设备进风温度 > 32°C 时系统操作界面会出现进风温度高温报警,设备进风温度显示由绿色变为黄色,同时机柜前、 后门自动弹开,系统进入应急运行模式。排除系统运行故障并且设备进风温度下降到正常值后,告 警消失,可以人工关闭机柜前后、门,系统进入正常运行模式。

另外,系统可以实时侦测设备进风湿度,推荐的湿度范围为大于 15%小于 85%。进风湿度过高 以及进风湿度过低均不利于系统稳定工作。由于空调在制冷的同时会有少量除湿,而且机柜密封良 好,所用正常情况下不会出现进风湿度过高现象,若出现柜内湿度大于 85%时,请确认机柜前、后 门是否关好无漏风,确认机柜底部水盘是否有冷凝积水没有排出。由于空调及系统没有加湿功能, 若出现湿度小于 15%,请确认是否天气太干燥导致,必要时可以打开机柜前、后门并对环境采取一 些加湿措施。



5-8 制冷状态界面

▶ 事件记录

点击主页菜单"记录"图标进入记录界面,有当前事件和历史记录两个选项,如图 5-9 所示。

模方 1			04/ 20/ 2016 16 : 53	ば で く い
	当前事件	>		
	历史记录	>		() 设置
				(j) **

图 5-9 记录菜单页面

点击"当前事件",进入当前事件页面,此页面显示系统当前的事件 ID、名称和类型,如图 5-10 所示。事件类型有信息、告警和故障三种。

模方1	0	告	赘言		201 10 :	6-04-29 36	<u>ک</u>
		当前事件		\vee			主页
ID#		事件名称			类型		
523		UPS 通信异常			告警		记录
						2/3	<u></u>
						页	۲Ç,۶
							设置
							(\mathbf{j})
ら 返回							关于



点击"历史记录",进入历史记录界面,此页面显示所有历史记录,如图 5-11 所示。

模方 1				04/2 16:	0/ 2016 55	
		历史记录	\vee			主页
日期	ID#	事件		类型		
04 / 20 / 2016 16:50 :51 :140	488	机框前门关闭		告警		记录
04 / 20 / 2016 16:48:58:148	488	机柜前门开启告警		告警	1 /377 页	£Ĉ;
04 / 20 / 2016 16:30:08:230	488	机柜前门关闭		告警		设置
04 / 20 / 2016 16:29:44:233	488	机柜前门开启告警		告警		\bigcirc
ら 返回						大丁



A 注意:作为集中监控系统,监控模块仅显示 UPS 和空调的主要告警和信息。

▶ 设置

点击主页菜单"设置"图标进入设置页面,如图 5-12 所示。设置页面有系统控制、用户设置和服务设置三个选项。系统控制界面可操作 UPS 和空调开关机;用户设置主要提供给用户使用;服务设置主要提供给客服和维护人员使用。

模方 1	04/20/2016 16:56 主页
系统控制	> 记录
用户设置	> 🔅
服务设置	> 设置

图 5-12 设置菜单页面

点击"系统控制",并正确输入控制密码才能访问系统控制页面(控制密码为 1111)。页面如图 5-13 所示。用户可控制 UPS 开、关机和空调开、关机。

禛 方 1	系统	控制	04/ 20/ 2016 16 : 57	分 5 5
	UPS	关机	-	
	空调	关机		() 设置
つ 返回				() ^{关于}

图 5-13 系统控制页面

🋕 注意:

1) 安装监控模块时,默认由 UPS 输出端供电,执行 UPS 关机操作后 UPS(load off)会切断输 出,此时监控模块、HMI 和网卡均断电,无法显示。本监控模块可支持双路输入,监控模块接入双 路输入后,如市电有电或其它电源有电而执行 UPS 关机后,监控模块以及 HMI 均可正常工作,并 可远程启动之前通过监控软件执行关闭的 UPS。

2)如通过空调本地的 LCD(LCD 在空调机柜内部)关闭空调,基于维护安全限制(一般是维护时 才会执行本地关机操作),此时不允许 HMI/网页操作空调开机。因此如果通过空调本地的 LCD 关闭 空调后,再通过 HMI/网页执行开机操作是无效的;而通过空调本地的 LCD 开启空调后,安全保护 限制取消,此时可通过 HMI/网页执行空调关闭、开启的操作。 3)如 UPS 通过本地 UPS 面板开关操作关闭进入旁路模式,基于维护安全限制(一般是维护时 才会执行本地关机操作),此时不允许 HMI/网页操作 UPS 开机,需要通过本地 UPS 面板手动开启 后,才可通过 HMI/网页执行关机以及开机操作。

点击"用户设置",并正确输入用户密码才能访问用户设置页面(用户密码为 1234)。页面如图 5-14 所示。用户设置提供**语言、时钟和系统地址**三个设置项,用户可设置 HMI 显示的语言,设置时 间和日期的显示格式,调整时间和日期或设置系统地址,其中系统地址输入值范围为 1~99。

模方 1			04/ 20/ 2016 16 : 59	۲
	用户	V		主页
	语言	>		
	时钟	>		记录
	系统地址	>		Ę.
				设置
				(j)
∽ 返回				、 大于

图 5-14 用户设置菜单页面

点击"服务设置",并正确输入服务密码才能访问服务设置页面。服务设置页面如图 5-15 所示。 页面有安装时间、机器序列号、恢复出厂设置、设置系统类型和设置 UPS 型号 5 个菜单。安装时间 用于设置机器的装机时间;机器序列号用于设置每个机器所对应的唯一编号;恢复出厂值用于恢复 所有设置到默认值;设置 UPS 型号用于设置系统使用的 UPS 型号。

\Lambda 注意:配置完 UPS 类型后,监控模块需断电重启,以保存设置;

模 方 1			04/20/2016 17 : 00	습
	服务	\vee		主页
	安装时间	>		
	机器序列号	>	1/2	记录
	恢复出厂设置	>	页	ŝ
	设置系统类型	>		设置
	UPS设置	>		(j)
▶ 返回				大丁

图 5-15 服务设置菜单页面

\Lambda 注意: 服务设置需由伊顿客服或授权专业人士操作,非授权人员禁止操作!

▶ 关于

点击主页菜单"关于"图标进入关于页面,如图 5-16 所示。页面有系统信息和软件版本两部分内 容供用户查看。

模方 1	04/ 20/ 2016 17 : 02	型 初 初
系统信息 >		
软件版本 >		() 设置
		(i) **

图 5-16 关于菜单页面

点击"系统信息",进入系统信息页面,此页面显示信息包括:机器序列号、名称、额定容量、过 保时间、客服热线、安装时间、UPS型号、空调型号、模方 IP 地址和系统类型等。如图 5-17 所示。

膜方 1 告 警 05/20/2016 14:09	্বি						
系统信息 ∨							
UPS序列号: 1							
UPS型号: DX-RT	记录						
UPS 额定输出: 220V/50Hz 2/2	<u>5</u>						
空调序列号: 2 页							
空调型号: SRA003	设置						
模方IP地址: 172. 18. 138. 226	G						
∽ 返回	、 レ 关于						

图 5-17 系统信息页面

点击"软件版本",进入软件版本信息页面,如图 5-18 所示。显示内容包括监控平台软件版本和 触摸屏(HMI)软件版本。

模方 1				04/20/2016 17:03	俞
	软件版本	1	V		主页
	Controller APP :	1. 16. 5	462		
	Controller BLD :	1. 0. 3	221		ir.e
	HMI :	L 14. 0	015		5
					0
de la sec					(1)

图 5-18 软件版本信息

▶ 声光告警

触摸屏有四个双色 LED, 四个 LED 行为是一致的。系统正常无告警时, 四个 LED 为绿色长亮; 系统有告警时, 四个 LED 为绿色, 并闪烁, 提示用户此时有告警需用户关注, 如此时有用户点击触 摸屏, LED 转绿色长亮; 系统有故障时, 四个 LED 为红色长亮。

5.2 网页远程监控

可以使用网页远程监控功能来监控模方系统的运行,使用时需将监控模块接入网络。

▶ 读取监控模块 IP 地址

监控模块可通过"网络"端口接入网络,接入网络后读取 IP 地址的方式有两种。 第一种方式可通过 HMI 显示屏的菜单栏"关于",在系统信息中可查看到 IP 地址,如下图。

	分 顼						
UPS型号: DX-RT UPS 額定输出: 220V/50Hz 2/2							
空洞序列号:2 页 空洞型号:SRA003 V	2 设置						
模方IP地址: 172. 18. 138. 226 ひろう	(〕 ^{关于}						

第二种方式可按如下方式读取 IP 地址:

1. 用 RJ45 转 DB9 母头 RS-232 串口线连接监控模块上的"设置"端口和电脑上的通讯端口,打开 超级终端,并按照图 5-19 所示设置通讯参数。

9600 🔹
8
None 👻
[1 •
None 🔹

图 5-19 网络设置端口通讯设置

若监控模块未上电,则将监控模块上电,并等待 3-5 分钟后超级终端会自动显示监控模块的 IP 地址,查看并记录好 IP 地址。

若监控模块已上电运行一段时间,错过了 IP 地址查看,则继续下面的第2)步操作。

2. 在超级终端界面输入密码"password" + 回车键,进入配置界面,输入1+回车键,监控模块返回 IP 地址显示在超级终端界面上,如图 5-20 所示。

11 - HyperTerminal	×
File Edit Virw Call Transfer Help 그 쇼 씨 중 니 관 때	
NMC Version 1.0.0.2	
Network Management Card Configure Menu	
1. IP Configurations 2. Pass Through 3. Reset Configuration to default 4. Restart 5. Change Password 6. Network Access Control 0. Exit	Ĵ
Please Enter Your Choice : _	
Immediad 0.0056- Auto aletert 9000 8-16-1	

e Edit View Call Transfe	r Help	
# 03 08 g		
2. Pass Through 3. Reset Config 4. Restart 5. Change Pass 6. Network Acco 0. Exit Please Enter Your	nuration to default nord ess Control - Choice : 1	
	IP Configure Menu	1
NAC Address 1. DHCP IP address Subnet mask Gateway Primary DNS Secondary DN 7. IPv6 Configu 0. Return to pr	: 00:20:85:F7:07:45 : Enable : 172:18:131.195 : 255.255.255.0 : 172:18:131.1 address : 172.18.121.17 B address : 151.110.232.21 re re reutous menu	

图 5-20 超级终端配置界面及 IP 显示

在浏览器地址栏输入监控模块的 IP 地址,即可访问监控模块网页,远程查看系统信息和状态。 网页监控界面如图 5-21 所示。

Fowering Business Worldwide	模方	浜鉄地址: 01 位置: Office 21/04/2016 13:14:53	
<u>新</u> 控 🔨	监控 » 系统状态		
系统状态	系统保息		
空调状态	系统负载(KW)	13	23
环境状态	系统负载百分比(%)	1	87.0
电力状态			
当前告答			
电力参数			
电力连接设备			
电力身份信息			
管理			
电池白测试			
电池自测试排程			
TRAP接收者			
电力配置			
腔制			
电力关机			
设置			
系统配置			
重启设备			
网络权限控制			
日期和时间			
C			

图 5-21 网页远程监控示意图

为保证网页内容能实时刷新,请确认浏览器的刷新方式设置为实时刷新。设置方法: Internet 选项->常规->浏览历史纪录,设置->选择"每次访问网页时"。设置界面如图 5-22 所示。

ternet Options	22
General Security Privacy Content Connections Programs Adv Home page	ced Temporary Internet Files and History Settings X
To create home page tabs, type each address on its own line http://teams.etn.com/es/PQNA/default.aspx	Temporary Internet Files Internet Explorer stores copies of webpages, images, and media for faster viewing later. Check for newer versions of stored pages:
Use current Use default Use blank Browsing history Delete temporary files, history, cookies, saved passwords, and web form information. Delete browsing history on exit	
Search Delete Settings Change search defaults. Settings Tabs	Current location: C:\Users\E2028156\AppOata\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\ Move folder View objects View files
Change how webpages are displayed in Settings tabs. Appearance Colors Languages Fonts Accessibili Some settings are managed by your system administrator.	History Specify how many days Internet Explorer should save the list of websites you have visited. Days to keep pages in history:

图 5-22 浏览器刷新方式设置

▶ 监控实时状态

备注:为确保数据能够实时更新,在查看系统实时状态前,需要修改 IE 设置。在 IE 浏览器中 选择 Internet 选项->常规->浏览历史纪录->设置,"检查存储的页面的较新版本"里选择第一个"每次访 问网页时"。

打开监控模块网页后,选择左边树"监控"下各子菜单,可以监控各设备的实时状态,包括:系统状态,空调状态,环境状态,电力状态。如下图 5-23 所示。

Parten Powering Business Worldwide	模方	系统施祉: 01 位置: 0 ffrce 23/04/2015 15:38:37
「「「「」」「」」	监控 » 空调状态	
系统状态	空调信息 01	
空调状态	泪府(⁰ 0)	23.9
环境状态	温度(%)	
电力状态	空调状态 01	
当前告答	空调	打开
电力参数	除湿	关闭
电力连接设备	加湿	关闭
电力身份信息	制冷	关闭
答理	加热	关闭
电池自测试		
电池自测试排程		
TRAP接收者		
电力配置		
控制		
电力关机		
设置		
系统配置		
重启设备		
网络权限控制		
()		

图 5-23 实时状态监控

E-T.N		捕古	统地址:01			
Powering Business We	orldwide	21	1/04/2016 15:39	9:32		
监控	~	监控 » 当前告警				
系统状态		日期和时间	类型	地址	描述	安全等级
空调状态		21/04/2016 15:27:18	空调	01	空调除湿关	信息
环境状态		21/04/2016 15:27:18	空调	01	空调加湿关	信息
电力状态		21/04/2016 15:27:18	空调	01	空调制冷关	信息
当前告答		21/04/2016 15:27:18	空调	01	空调加热关	信息
电力参数						
电力连接设备						
电力身份信息						
理						
电池自测试						
电池自测试排程						
TRAP接收者						
电力配置						
控制						
电力关机						
置						
2 置 系统配置						
投置 系统配置 重启设备	-					
投置 系统配置 重启设备 网络权限控制	~					

如有部件发生告警,可通过进入**监控→当前告警**页面查看当前发生的告警状态,如图 5-24。

图 5-24 当前告警

点击*监控→电力参数,*可以查看电力设备的额定输出电压等参数,不同电力设备所对应可以显示的参数信息不同。

点击*监控→电力连接设备,*该页面显示当前已安装 SPS(system protect software)软件的电脑已被连接到该监控模块监控的电力设备,安装了关机软件的电脑可以在电力异常情况下被安全关闭。

备注:如需要用到此功能,请联系客服获取到 SPS 软件并安装。

点击*监控→电力身份信息,*该页面显示电力系统型号,电力系统描述,中央控制器固件版本, 网卡固件版本以及网络物理地址(MAC地址)。

▲ 注意:

以下管理功能为本监控模块远程管理提供的高级用户功能,其操作需要一定的专业技术基础才 可实现,不建议普通用户操作,如有疑问请联系伊顿客服人员。

▶ 管理

下文介绍的管理相关的所有设定操作均需要成为网络模块管理员才可以进行设定,当你进行设 定时,网页会跳出对话框,提示你输入网络模块管理员用户名和密码。用户名为 root, 默认密码: password。

◆ 电池自测试

电池自测试页面可通过**管理→电池自测试**进入,该页面显示最后一次的自测试时间与结果,界面可设置: "快速电池测试", "测试至电池低电位",以及"预设时间电池测试", "取消测试", "清除测试信息"。如下图 5-25。

	國方	系统路址: 06 位置: TestA FtpBServerC 15/06/2015 16:04:31					
新校 系统提本	管理 = 电池自测试						
交通报本	最后测试记录						
秘统状态	最后期成开始时间		() () () () () () () () () ()				
电力线态	最后期过来移时间		00:00:00				
当前告要	最后期间的结果		亚刺结果				
电力参数							
电力连接设备	电追测试等数设置						100
电力身份信息	电池测试时间设定(400)		1	1			
管理	电线明试达塔		无				
电池自测试			保存				
电池自测试排程							
TRAP擴收省							
电力配置							
控制	*						
电力关机							
设置							
系统戰置							
重启设备							
网络权限控制							
日期和时间							
SNMPv1/2股置							
网络唤醒							
邮件提醒							
固件上传							
文件管理							
日本							

图 5-25 电池自测试

备注: 当前版本暂不支持此项功能。

◆ 电池自测试排程

电池自测试排程页面可通过**管理>电池自测试排程**进入,该页面可设置周排程测试以及特定日测试,电池自测试方式有三种类型:"快速电池测试","测试至电池低电位",以及"预设时间电池测试"。 其中最后一栏位电池测试时间设定只针对预设置测试多少分钟的测试类型有效。如下图 5-26。

19 6 62 (1)-2:	* 管理 #1	也池自测试	翻程						
和现代:30 位用技术	12.8	and later t	1	林会日間(dd/mm/assa)	Selicit Bit #27.5.5 (mmn)	क्षां जे क			its an and left and all left at a filling to
并指状态	1	10 Million	-	Companyon 1	00.00				PE AS AS IN HARS PE IC AL TIMOT
力状态	2	11.00	-	00/00/0000	00.00	-	-		1
前告察	2	M.M.		(Aampunganga	00.00	24			-
力参数		m/4		Constituted	anina.	75			
力這推设資	-	新用	•	lotion and a lot of the lot of th	00.00	70			-
力身份信息	.5.	祭用	•	00000/0000	00/00	光.	14		
	-0	祭用		000000000	00100	元	- 7		1
	7	禁用		00/00/0000	00.00	无	+	-	1 1
池自测试									
3.地自测试 4.地自测试排程	-							保存	
U地自测试排程 N地自测试排程 RAP接收者	=					_		僅存	
地自測试 地自測试排程 RAP機收者 力配置	e							僅存	
地自制试 地自测试排型 AP推取者 力配置 利	=							僅存	
 池白湖试祥型 池白湖试祥型 山和松松者 力配置 刻 力关机 	# *							僅存	
地自新試 地自新試 排 和 前 新 新	e							僅存	
地自制试 他自制试择程 AP推收者 力配置 时 力关机 统定置	-							僅存	
他自制试择型 進合詞试择型 力配置 同 力加置 同 力加置 同 力加置 同 し う た の の の の の の の の の の の の の	-							僅存	
他自制试 他自制试择程 和推映者 力配置 向 助 力关机 使配置 自设备 格权限控制	e 4							僅存	
進行制成 進行到成材程 和作地者 力配器 列 力大純 整 整 整 を な の の の の の の の の の の の の の	-							僅芽	
全自新式 会自新式報 会自新式報 内報表報 対 方配置 対 方配置 自つ会 会合会 会合会 会合会 会合会 会合会 会合会 会合会 の 会合会 の 会合会 の 会合会 の 会合会 の 会合会 の 会合会 の 会合の の の の の の の の の の の の の の	-							僅存	
地口制成 地口制成材料 AP機改者 力加置 助 助 力 大 机 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加 加	=							僅存	
在日期は、 金白根は有数 合白根は有数 合白根は有数 小配置 の 利 が が が して 和 数 に 本 の 和 数 に 和 数 に 、 の に 、 の に 、 の に 、 の に 、 の の の の の の の の の の の の の	-							僅存	
2010時に と2011時に詳留 RAP機能者 以力配置 2011 以力定気 	-							僅存	

图 5-26 电池自测试排程

备注: 当前版本暂不支持此项功能。

◆ 网络卡 Trap 接收者设定

监控模块还可通过发送 trap 来支持 SNMP 监控功能。使用该功能前,用户需确认电脑装有可以 接收 Tarp 的网络管理软件。Trap 接收者设置页面可通过**管理→Trap 接收者**进入,设置 Trap 接收目 的地 IP 地址; Trap 接收密码固定是 public(用户无权限变更此密码); Trap 种类处可以选择 RFC1628 Trap 或 EPPC Trap;接收等级分别可选信息,告警,严重;描述位置用户可输入备注信息。界面显 示如下图 5-27。

續状态	* 菅理 »	TRAP接收者					
B力状态	床号	网络管理者印施加	接收TRAP密码	TRAP种:	*	接收等级	描述
前告告	-m 1	172 18 139 89		无		信息 +	Matrix
力参数	2	172 18 139 31		无		信息 -	dd
力连接设备	3			无		信息 •	a
力导的信息	4			*		信息 -	b
28 (1 26 2	5			Ŧ		0.0 -	c
法自动的人						(11)	d
ACCOUNTS OF TE	-	1				(1) (2) -	1
RAPBAR				74		THE REP. 1	1 a.
RAP接收者 (力配否				Ŧ		(0.0) -	2
RAP整收省 (力配置 (利	4			无	•	信息 •	2
RAP接收者 い力配置 [初] い力关机	8			羌	*	信息 • 保存	2
RAP接收者 2.力能置 2.利 2.力关机 3.				羌	•	信息 • 保存	2
RAP接收者 3.力配置 2.利 3.力关机 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5. 5.	a =			羌	•	信題 • 保存	2
RAP接收着 (力配置 20) (力关机 	a 			. X	•	信題 • 保存	2
RAP接收者 (功能置 (利) (功)关机 (有) (特配置 (自改量 (格忍關(控制)				. ب	•	信題 ● 保存	2
AP 撥板者 力改置 刺 力大机 違 強定置 虐役音 結役間控制 類和の料詞				ž	•	信題 • 彈存	2
SAP 推載者 力 能置 等 功 力 大 長 正 で 音 で う の で の の の の の の の の の の の の の	a =			ž	•	信題 • 彈存	2
507後後者 力配置 切 力入気 ・ の の の の の し 大 代 の し 力 代 の の の の の の の の の の の の の	8 			ž	•	信題 • 望存	2
AD/推動者 力配置 利 力大県 音 音 着 位 間 和 和 日 和 目 和 目 和 目 和 日 本 日 本 二 本 日 本 日 本 日 本 日 本 日 本 日 本 日 本 日 本 日 本 本 日 本 本 日 本 日 本 日 本 日 日 本 日 日 本 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	4 4			羌	•	信題 • 證 存	2
ADF撤收者 力除置 制 力关果 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	a 4			无	•	信題 • [還存]	2
RA//游波者 - 大外配置 - 初 - 小大和 	8 4			ž	•	信題 • 【選存】	2

图 5-27 Trap 接收者设置

◆ 电力配置

电力配置页面可通过**管理→电力配置**进入,该页面可设置电力系统温度和负载告警点;可以设置温湿度侦测器的对应的上下限告警值,同时可以根据实际使用状况设置环境温湿度侦测器(EMP: Environment Monitoring Probe)对应的告警组的工作状态:常开,常闭或未使用,可以设置电力系统电池上次更换时间;可以设置电池容量的下限值,电池容量的默认下限值为30%;可以设置电池 后备时间的下限值。如下图 5-28。

4 (4) (5) (4)	-	管理 » 电力配置				
A72-64-85	- 110	an de				
2000.00	_	and an and a second sec		00		
/編鉄态	-	1280608(96)		90		
873-87-80-	- 1	温度上限值(°C)		00		
10000		1#17				
山口が成	_	E100	1044 -			
し力症機変質	_	EMP.	1023 •		2-10 M	LINIA
CTAPDILE.	_		IN 12	-	IP-FRE BA	L IN III
and a second a	_	温度(*C)	CMP Temperature		10 15	10 00
sacesador and	-	.浸度(%)	EMP Humidity		1 50	1 [90
DAD MARAN	- 6	吉智 1	Alarm-1		未使用 -	
h-haott	- 1	舌暫2	Alarm-2		未使用 -	
6/316.0L		保存				
1.45 差額	- 11	The state of the state				
20.00	- 11	40,71 40,30		10000		
E fore T		上次更扬时间(dd/mm/y)yy)				
F白花谷		执行关闭当电池百量低于(%)		30		
and the second second	_	执行关闭当电池后备时间低于(Min	1	0		
A MERCHARD AND A		保存				
NMPv1/2028	_					
143.10.00						
144-10 M						
PTT SELINE						

图 5-28 电力配置

▶ 控制

控制页面可通过**管理→控制进入**,该页面可以控制电力系统的开关机操作,空调的开关机操作 以及门磁的控制。如下图 5-29。

TRAP接收者	~	管理 » 控制		
电力配置		甩力		
控制		关机延迟时间 (Sec)	120	
电力关机		休眠延迟时间 (Min)	9999	
Ĩ		操作	无	V
統配置			保存	
自设备				
权限控制	- 00	臺灣		
朝和时间		空调 01	打开ン	
MPv1/2配置			保存	
唤醒	4	门礁		
是醒		(]诫 1 (前门)	3	
上传		门磁 2 (后门)	3	
管理			1	呆存
日志				
日志				
旧志				
日志				
にあ	V			

图 5-29 控制

选择电力关闭选项,监控模块会向电力系统发送命令关闭电力系统,电力关机延时时间到时电 力系统输出会关闭;选择电力系统休眠选项,监控模块会向电力系统发送命令关闭电力,电力关机 延时时间到时电力输出会关闭,休眠时间到时电力输出开启;选择电力系统开机/取消电力系统关机, 监控模块会向电力系统发送取消关机命令,电力系统会输出开启。并且用户可以在该页面设置手动 开启或关闭电力系统输出开关。

备注: 当前版本暂不支持设置关机延迟时间。

选择空调关闭选项,监控模块会向空调发送命令关闭空调;选择空调打开选项,监控模块会向空调发送命令打开空调。

选择门磁打开选项,监控模块会发送命令使机柜门弹开。

◆ 电力关机

电力关机页面可通过*管理→电力关机*进入,该页面设置对应事件发生时,监控模块向电力以及 装了 SPS (System Protect Software)软件的终端(一般是电脑或服务器)进行对应的通知和控制, 如图 5-30 所示。

₽		管理 » 电力关机				
统状态		事件	动作		告書周期 (Sec)	告警祠福 (Sec)
调状态		市电背意	吾户端关闭	-	901	30
和状态	- 1	电波电压	取消		0	30
18/2	- 1	系统过载	審戶關失由	-	902	30
「白香	- 1	系统温度过高	客户建关闭		903	30
日本語の名	-	环境温度极出现金值节度	客户满关闭		904	30
力直接的限制		环境景度极出现安康范围	雲戶陳美田		905	30
1 St D Int 25		FMP 齿影1	客户课单讯		906	30
自测试		EMP 4.802	客白澤美術		907	30
白銅試算程	- 1	4.1.4.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1	客白 樂道明 -	-	8	30
AP接收者		新子市19月前期 (CAL)第 新子市19月前期 (CAL)第	第四次上記	-	0	20
的戰害		NY 3 10212245181 = 3 100 0216 181	带户端 为内		12	50
e de la companya de la			2.41公司16日第14日第15-34日力	无论学用	IF.	
り关机			of the Third State of the Third	HRICani	120	
				aid/eari	12.9	19
A R B						
自殺者						
各权限控制						
Mant ini						
MPr1/282						
19月1日						
T THE ARE						
200.000 C						

图 5-30 电力关机

动作类型:"取消"表示该事件发生时卡片不做任何响应;"告警"表示该事件发生时监控模块向装 了 SPS 软件的终端(一般是电脑或服务器)进行对应的告警通知;"客户端关闭"表示该事件发生时 监控模块向装了 SPS 软件的终端(一般是电脑或服务器)进行对应的告警通知并且发送关机通知; "客户端&电力系统关闭"表示该事件发生时监控模块向装了 SPS 软件的终端(一般是电脑或服务器) 进行对应的告警通知并且发送关机通知,同时通知电力系统关机延迟时间到关闭电力系统输出,关 机延时默认是 120 秒。

告警周期表示从该事件发生开始告警多少秒后停止告警;告警间隔表示该事件发生后隔多少秒 告警一次。N=(告警周期/告警间隔)+1,此处N就是告警次数。

▶ 设置

◆ 系统配置

系统配置页面可通过**设置→系统配置**进入,该页面可以配置 DHCP 是否使能,出厂默认使能; 卡片 IP 地址;设置 SNMP 等级;设置 SMTP 邮件服务功能使能与否;对电力系统的特定描述;电 力系统的特定位置;变更访问监控模块时的网页显示语言;设置历史纪录时间间隔。界面显示如下 图 5-31。

\Lambda 注意:通过网页修改 IP 相关配置后请立即重新启动系统,新的配置才能生效。

Powering Business Worldwi	使力 総型: TestA FtpB 10/06/2015 09:	ServerC 46:06	
环境状态	* 设置 #系统配置		
电力状态	系技配書		
当前告告	BootP/DHCP	启用 •	
电力参数	P 地址	172.15.259.84	
电力连接设备	子田推動	255-255 (55 (T	
电力身份信息	同学的社	177 10 119 1	
307	國後國文部委開	170 18 (01 A)	
电池自测试	高明:(4) (10) (10) (10) (10) (10) (10) (10) (10	ACC 140 (2017)	
电波目测试择程	W (TEXIVERITY) as	MB -	
TRAP 28 40 41	In the second second	Ann ·	
电力能直	IPVD BIARID	一. 田田 マ	
12.01	H-V0 2022 1		
电力大调	E 用衍卡版	P	
系体影響	PV6 网关隧道	V # 0.0	
重合资格	IPv6 本地地址	FE30: 220:06FEIFEx7/1295	
网络视器铃制	IPv6 绝址2		
日期和时间	-	保存	
SNMPv1/2配置	SNMP 支援	SNMP v1 ·	
网络唤醒	远程整荣连扬	启用 ▼	
邮件提醒	23H to \$154	80 -	
固件上传	SUTP	DB -	
文件管理	※入回市営業会委	1000 -	
18	n h mil	Invest -	
电力日志	Sitiation State	99999 AC	
空调日志			
at an	*	TestA PtpbServeru	

图 5-31 系统配置

◆ 网络权限控制

网络权限控制页面可通过设置→网络权限控制进入,此页面显示启用访问网络卡的工作站列表, 并且用户可在该页面设置访问网络卡的工作站权限。用户可以在 IP 地址栏中输入工作站的 IP 地址, 0.0.0.0 表示没有配置 IP。用户可以在访问类型列选择启用/禁用访问权限,"启用"表示该工作站可以 通过 Web 或 SNMP 访问网络卡,"禁用"是指该工作站禁止访问网络卡。例如,在 IP 地址栏中输入 192.168.1.255,表示从 IP 192.168.1.0 到 IP 192.168.1.255 的工作站都拥有设定的访问权限。请注 意:输入 255.255.255.255 表示对所有 IP 授予权限。请参考图 5-32。

Powering Business Worldwide	植方	単統執題:06 位置:TustA Ftp0SarverC 19/06/201510:34:32	
1000	初期 。 网络	19 81 17 14	
电力参数	octat a baten	TANCIE40	
电力直接设备	SHMP/HTT	P 近回表版	
电力身份信息	序号	10 地址	访问类型
812 	A	255.255.255.255	直用 -
AMOND	2	0.0.0.0	直 用 ▼
电池自测试机程	3	0.0.0.0	启用 -
TRAPHER	- 4	0.0.0.0	倉用 -
电力配置	5	0.0.0.0	自用 -
12.04	6	0000	0 . -
电刀天机	7	0000	00 -
2 demonstra		0.0.0.0	<u>An</u>
ANARCO	9	0.0.0.0	ALM +
Eliter and a second second			#8
网络铁网拉亚			
EMPANDE			
SNMPV1/2003			
阿洛映羅			
H\$ FF-12/12			
固件上货			
文件管理			
125			
电力目志			
空朝日志			
环境日志			
the data of the data			
争任日 章			

图 5-32 网络权限控制

◆ 网络卡日期与时间设置

日期和时间设置页面可通过*设置→日期和时间*进入,该页面可以设置网络卡的日期与时间,目前可支持的设置方式: 1. 是与当前网页访问的电脑时间同步; 2.根据用户具体使用状况手动输入日期与时间。3. 输入 NTP 服务器地址并选择时区,设定网络卡时钟与 NTP 服务器同步,界面显示如下图 5-33。

双桥经水	+ 30	si a catternat éta		
自由技术	90	Tr w Friddlann 3 log		
577 50 40				
力熱動	1	与电脑网步		
力波線過音	110	电脑日期(dd/mm/yyy)	12/06/2015	
力具有信息		电脑时间(nn:mm:s4)	09.47.76	
1				
地白湖试	C	手动配带		
地自動試練程		日期 (dd/mm/yyyy)		
RAP接收者		时间 (hhimmissi)		
功能置				
2 MI	6	与HTP局务器网参		
力关制		服吾妻地址	neitwsvnapa03 naps ad etn.com	
1	E	BAC	(GMT+08.00) Beijing, Hong Kong, Kuala Lumpur, Singapore, Perth, Taiper .	
续配置			自动日光时间	
启设备				
络衣服控制	B	¥ Ŧ		
期和时间				
NMPv1/2配置				
緒唤醒				
科提醌				
件上传				
件管理				
5				
力日志				
2個日志				
a bit a set	-			

图 5-33 日期和时间

◆ 邮件通知设置

邮件提醒设置页面可通过*设置→邮件提醒*进入,设置监控模块的邮件通知功能,在监控模块 侦测到电力系统事件发生时,对应通知用户事件信息。该界面提供邮件服务器,用户名,密码以及 发件人地址的设置;邮件主题可以根据用户具体使用状况输入描述字段;邮件功能所用端口显示; 设置每日邮件的具体发送时间。

最多可以设置4个用户接收邮箱,可以设置描述符方便用户网页上备注相关信息。

邮件类型: "无"表示不发送邮件, "事件"表示有事件发生时发送邮件, "每日状态"表示只向该客 户发送在设定的时间点发送每日状态的邮件, "事件/状态"表示事件发生时发送邮件并且在设定的时 间点也发送每日状态邮件。

事件类型:"信息"表示一旦有事件发生就会发送邮件,"告警"表示一旦有告警事件发生就会发送 邮件,"严重"表示一旦有严重事件发生时就会发送邮件。

界面显示如下图 5-34。
b状态 前告警		10.00.00							
治告察		200 EE. 20 CA							
	-	创件服务器		151 110 126 2	05				
り修教		用户账号		e2012773					
力连接设备		田白田田							
的身份信息		治生人间经期	+	104/9456 000					
		由行生生活流行		epe	1				
自制成		440410.75.753 m/	18	jor o					
自到试排程		山口は四方でお湯に	16	25	_				
4P 獲取者		HP1+191247.007	F						
DALE		加快		₩ 因史论宗		● ● 注日恋		14 中国日常	-
aj la se an		推受者列表i	设置						-
0天机	Ε.	序号	信箱帐号		描述		邮件类型		事件等级
Aware		.1	LinhuaLi@eaton.com		888		无		信息 -
265.0. 538.#	11	2	YiqiongZhai@eaton.com				无		信思 -
to any Millia should		3					事件/状	<u>ت</u> •	信息 -
n txpetten Militanten		4					事件/获	态 -	信息 -
AD-4/2027E				_					10
AND THE REAL	11.1					计注题试验体			
0.460						Cap of Decade 11			
+ serat									
非上份									

图 5-34 邮件设置

◆ SNMPv1/2 配置

网络卡支持 SNMPv1/SNMPv2 监控,如图 5-35 所示。 用户可以通过*设置→SNMPv1/2 配置*进入 SNMPv1/2 配置界面,进行 SNMPv1/2 通讯字符串设

置。

默认的公有通讯字密码: public 默认的私有通讯字密码: private

F.T.N	優方 最初進載: 印 使宜: TestA	6 FtpDServerC	
Powening Business Worldwide	19/06/201	15 10:12:41	
环境状态	设置 » SNMPv1/2配置		
电力状态	SWMP=1/2通讯字资格		
当前告祷	公司通讯学		
电力参数	私有通讯学		
电力连接设备	- THE R.F.		[][[[]]][[]]][[]]][[]][[]][[]][[]]][[][]
电力身份信息			18.X
電理			
电池自测试			
电波自测试排程			
TRAP接收者			
电力配置			
控制			
电力关机			
设置	8		
系统配置			
重启设备			
网络权限控制			
日期和时间			
SNMPv1/2R器			
阿格唤醒			
邮件提照			
固件上传			
文件管理			
日志			
电力日志			
空调日志 .			
e e e			

图 5-35 SNMPv1/2 配置

♦ SNMPv3 用户管理

为加强安全性,用户可进入*设置→系统设置*界面,将 SNMP 支援选为 SNMPv3,从而启用 SNMPv3 管理机制。

SNMPv3 用户管理界面可以通过 *设置→SNMPv3 用户管理*进入,通过此页面可以添加 SNMPv3 用户,如图 5-36 所示。

用户需设置: SNMPv3 用户名, 权限密码, 私有密码, 安全等级, 权限和账号状态。 安全等级: 无认证无加密, 认证无加密, 认证且加密。

权限: MD5 加密方式。

账号状态:可选择启用或取消

续状态 调状态 抗状态	川户名 lisa	权限密码	私有崇福	10000		
词状态 抗状态	lisa .			双王寺梁	収限	账号状态
8.89		***	***	无认证无加密 •	MD5加密方式 ·	启用 -
	wu			认证无加密 👻	MD5加密方式 v	直用 ▼
145.00	123			认证且加密 -	MD5加密方式 ·	追用 -
100				无认证无加密 -	MD5加密方式 ·	取消 •
hitte	1			无认证无加密 *	MD5加密方式 *	和酒 *
中華的信息	1			无认证无加密 -	MD5加密方式 -	取消 -
			1	无认证无加密 •	MD5加密方式 ·	取酒 •
elemia =				无认证无加密 🔻	MD5加密方式 ·	81:A +
自测试排程			保存	a finantian and an		
AP趨敬省						
hazz	9					
M						
的关机						
的語言						
於武王 自设备						
读配置 自设备 春秋限控制						
於武王 自设备 各权限控制 算和时间						
余武置 台设备 各权限控制 第和时间 MP/3用户管理						
会配置 台设备 各权限控制 第和时间 MP/3用户管理 各收離						

图 5-36 SNMPv3 用户管理

◆ 网络唤醒

网络唤醒设定页面可通过*设置→网络唤醒*进入。网络唤醒功能通过网络并根据 MAC 地址来启 动客户端电脑。客户端处于关机状态,当电力系统输出开启时,网络唤醒命令将发送给客户端电脑 并唤醒客户端电脑。在此页面,可以设定 16 个客户端 MAC 地址。如图 5-37 所示。

环境状态	* 设置 » 网络	唤醒		
电力状态	序的	物理地址	獅迷	动作
自前告告	- m 4.			取消 ・
R73德数	2			取消 -
刀连接设备	3			取:為 •
力身份信息	4			取消 -
後白銀行	5.			現酒 -
池自测试排程	5			取消 ・
RAP證收者	7			取消 -
力配置	8			取消 -
tri i	9			取消 -
力关机	10			取酒 -
1	11			現満 -
後配置	12			81/W -
后设备	13			取済 ・
36 (X (R) (2 R)	14			
PERMIT PERMIT	15			R
12 10 12	16			10.05
1.0.10				潮武 保
件上传				10000
12-122-128				

图 5-37 网络唤醒

◆ 网络卡固件更新

固件上传页面可通过**设置→固件上传进入,**用户可以通过网页更新网络卡固件版本,更新固件 需网络卡管理员权限。具体操作步骤请联系伊顿客服或经销商。

◆ 网络卡文件管理

文件管理页面可通过**设置→文件管理**进入,此页面的文件上传功能用于更新网络卡的配置。上 传的文件只能是 *confsnmp.cfg(卡片配置参数文档)*和 *confdev.cfg(电力系统相关设定的配置 参数文档)*,配置文件上传后需要立即重新启动卡片配置才可生效。重启网络卡的方式可以通过网页 重启,也可以重新插拔卡片实现重启,也可以通过串行端口重新启动。

此外该页面提供配置(.cfg)以及数据记录(.csv)文件删除功能,用户可以选中对应的文件自 行删除文件,当.cfg 文件被删除后,需要立即重新启动网络卡,网络卡以及设备的设置会恢复出厂 默认值。

用户可以点击文件名,保存对应的配置(.cfg)以及数据记录(.csv)文件于本地电脑。

▶ 日志系统

◆ 电力日志

电力日志页面可通过*日志→电力日志*进入,该页面显示 UPS 的历史数据记录,最多显示 200 条最新的数据记录。如下图 5-38。其他历史数据记录的查看请在文件管理页面导出 *powerdata.csv* 进行查看。

Powering Business Worldwide		模方		系统地址:06 位置:TestA Ftp 17/06/2015 1	BServerC 7:07:49							
いたいない	-	日志 » 电力E	1志									
い力注接设备		8.88	81 00	子模块	编入		输出		系结	è.		电波
力身份信息					电压	频车	电压	频率	负载(%)	PUE	电池容量(5)	电绝模式已放电时间 (min)
Shift INC.		17/06/2015	16.01:20	01.03	218.0-218.0-217.0	49.9	221.0-221.0-218.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0.
60367482V		17/06/2015	16:02:20		234.0-221.0-222.0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	1.0	98	0.0
AD BRIE IN		17/06/2015	16:02:20	01:01	223.0-219.0-222.0	49.9	221.0-222.0-219.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
1800		17/06/2015	16:02:20	01:03	218.0-218.0-217.0	49.9	221.0-221.0-218.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
bi		17/06/2015	16:03:20		234.0-221.0-222.0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	1.0	90	0.0
力关机		17/06/2015	16:03:20	01:01	223.0-219.0-222.0	49.9	221.0-222.0-219.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
		17/06/2015	16:03:20	01:03	218.0-218 0-217 0	49.9	221.0-221.0-218.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
续配置	Ŀ.	17/06/2015	16.04.20		234.0-221.0-222.0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	1.0	98	0.0.
自设备		17/06/2015	16:04:20	01:01	223 0-219 0-222 0	49.9	221.0-222.0-219.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
格权限控制	11	17/06/2015	16:04:20	01:03	218.0-218.0-217.0	49.9	221.0-221.0-218.0	49.9	30.0	1.0	98	D.0
则和时间		17/06/2015	16.05.20		234.0-221.0-222.0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	1.0	98.	0.0
MPv1/2股医	1	17/06/2015	16:05:20	01:01	223.0-219.0-222.0	49.9	221.0-222.0-219.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
络唤醒		17/06/2015	16:05:20	01:03	218.0-218.0-217.0	49.9	221 0-221 0-218 0	49.9	30.0	10	98	0.0
件提醒		17/06/2015	16.06:20		234 0-221 0-222 0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	10	98	0.0
件上传		17/06/2015	16.06.20	01.01	223.0-219.0-222.0	49.9	221 0-222 0-219.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
件管理		17/06/2015	16:06:20	01:03	218.0-218.0-217.0	49.9	221.0-221.0-218.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
1.01		17/06/2015	16:07:20		234 0-221 0-222 0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	1.0	98	0.0
7月5		17/06/2015	16.07.20	01:01	223.0-219.0-222.0	49.9	221.0-222.0-219.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
010		17/06/2015	16:07:20	01:03	218.0-218.0-217.0	49.9	221.0-221.0-218.0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
相目志		17/06/2015	16:08:20		234 0-221 0-222 0	50.1	0.0-0.0-0.0	0.0	30.0	10	98	0.0
40+		17/06/2015	16.08.20	01:01	223.0-219.0-222.0	49.9	221 0-222 0-219 0	49.9	30.0	1.0	98	0.0
CIELINA .		17/05/2015	16:08:20	01:03	218 0-218 0-217 0	40.0	221 0-221 0-218 0	40.0	30.0	1.0	98	0.0

图 5-38 电力日志

◆ 空调日志

空调日志菜单可以通过*日志→空调日志*进入。该页面该页面显示空调的历史数据记录,请参考 图 5-39。

Powering Business Worldwid	е	模方	系统地址: 01 位置: Office 21/04/2016 16:09:37				
TRAP接收者	^	日志 » 空调日志					
电力配置		日期	时间	地址	温度(°C)	湿度(%)	
控制		23/09/2015	08:22:08	01	21.6	76.2	
电力关机		23/09/2015	08:23:08	01	21.9	77.6	
设置		23/09/2015	08:24:08	01	22.3	77.6	
系统配置		23/09/2015	08:25:08	01	21.8	72.8	
重启设备		23/09/2015	08:26:08	01	21.3	70.1	
网络权限控制		23/09/2015	08:27:00	01	20.9	68.2	
日期和时间		23/09/2015	08:27:08	01	20.9	68.2	
SNMPv1/2配署		23/09/2015	08:28:08	01	21.1	72.7	
网络喻程	- 4	23/09/2015	08:29:08	01	21.5	75.6	
19540天程		23/09/2015	08:30:08	01	21.8	77.4	
同件上体		23/09/2015	08:31:08	01	22.2	78.0	
回忤 上传		23/09/2015	08:32:08	01	21.9	74.4	
文件管理		23/09/2015	08:33:08	01	21.4	71.0	
日志		23/09/2015	08:34:08	01	21.0	69.1	
电力日志		23/09/2015	08:34:11	01	20.9	68.9	
空调日志		23/09/2015	08:35:08	01	21.1	72.4	
环境日志		23/09/2015	08:36:08	01	21.5	75.9	
事件日志		23/09/2015	08:37:08	01	21.8	77.7	
系统日志	\sim	23/09/2015	08:38:08	01	22.1	78.4	
		23/09/2015	08:39:08	01	22.0	75.5	

图 5-39 电力日志

◆ 环境日志

环境日志菜单可以通过*日志→环境日志*进入。该页面该页面显示环境的历史数据记录,请参考 图 5-40。

Powering Business Worldwide	模方	系统地址: 0 位置: Offic 21/04/20)1 :e 16 16:10:5	3			
TRAP接收者	日志 » 环境日志	i i					
电力配置	日期	时间	地址	进风口温度(°C)	进风口湿度(%)	出风口温度(°C)	出风口湿度(%)
控制	23/09/2015	09:05:08	1	22.1	76.8	22.1	76.8
电力关机	23/09/2015	09:05:08	2	23.0	76.8	22.2	76.8
2置	23/09/2015	09:05:08	3	20.6	76.8	22.6	76.8
系统配置	23/09/2015	09:06:08	1	22.1	78.1	22.1	78.1
重启设备	23/09/2015	09:06:08	2	23.0	78.1	22.2	78.1
网络权限控制	23/09/2015	09:06:08	3	20.6	78.1	22.6	78.1
日期和时间	23/09/2015	09:07:08	1	22.1	78.4	22.1	78.4
SNMPv1/2配置	23/09/2015	09:07:08	2	23.0	78.4	22.3	78.4
M 统 哈 即	23/09/2015	09:07:08	3	20.7	78.4	22.6	78.4
H950PKHE	23/09/2015	09:08:08	1	22.1	73.9	22.2	73.9
即针提醒	23/09/2015	09:08:08	2	23.0	73.9	22.4	73.9
固件上传	23/09/2015	09:08:08	3	20.7	73.9	22.6	73.9
文件管理	23/09/2015	09:09:08	1	22.1	70.9	22.2	70.9
志	23/09/2015	09:09:08	2	23.0	70.9	22.3	70.9
电力日志	23/09/2015	09:09:08	3	20.7	70.9	22.6	70.9
空调日志	23/09/2015	09:10:08	1	22.1	68.9	22.1	68.9
环境日志	23/09/2015	09:10:08	2	23.0	68.9	22.2	68.9
	23/09/2015	09:10:08	3	20.7	68.9	22.6	68.9
系统日志	23/09/2015	09:11:08	1	22.1	72.7	22.1	72.7
	23/09/2015	09:11:08	2	23.0	72.7	22.2	72.7

图 5-40 环境日志

◆ 事件日志

事件日志页面可通过*日志→事件日志*进入,该页面显示系统,电力,空调,环境的历史事件记录, 最多显示 200 条最新的事件记录。如下图 5-41。其他历史事件记录的查看请在文件管理页面导出 *rapevent.csv* 进行查看。

Powering Business Worldwi	ide	模方	系统 位置: 21/0	也址: 01 Office)4/2016 16:11:4	2		
TRAP接收者	^	日志 » 事件日	1志				
电力配置		日期	时间	类型	地址	描述	
控制		21/04/2016	12:56:50	系统		信息:控制器通讯中断解除	
电力关机		21/04/2016	12:56:56	空调	01	信息:空调加热关	
置		21/04/2016	12:56:56	空调	01	信息:空调加湿关	
系统配置		21/04/2016	12:56:57	空调	01	信息:空调除湿关	
重启设备		21/04/2016	12:57:08	系统		告警: 控制器通讯中断	
网络权限控制	_	21/04/2016	12:57:09	电力		告警:UPS电池容量低于设定值。[0% < 30%]	
日期和时间		21/04/2016	12:57:25	系统		信息:控制器通讯中断解除	
SNMPv1/2配署		21/04/2016	12:57:31	空调	01	信息:空调加热关	
网络麻服	- 4	21/04/2016	12:57:31	空调	01	信息:空调加湿关	
		21/04/2016	12:57:31	空调	01	信息:空调除湿关	
		21/04/2016	12:57:43	系统		告答: 控制器通讯中断	
副件上传		21/04/2016	12:57:44	电力		告警:UPS电池容量低于设定值。[0% < 30%]	
文件管理		21/04/2016	12:58:00	系统		信息:控制器通讯中断解除	
志		21/04/2016	12:58:06	空调	01	信息:空调加热关	
电力日志		21/04/2016	12:58:06	空调	01	信息:空调加湿关	
空调日志		21/04/2016	12:58:07	空调	01	信息:空调除湿关	
环境日志		21/04/2016	12:58:18	系统		告答: 控制器通讯中断	
事件日志		21/04/2016	12:58:19	电力		告警:UPS电池容量低于设定值。[0% < 30%]	
系统日志	\sim	21/04/2016	12:58:37	系统		信息:控制器通讯中断解除	
		21/04/2016	12:58:43	空调	01	信息:空调加热关	

图 5-41 事件日志

◆ 系统日志

系统日志页面可通过*日志→系统日志*进入,此页面可以查看到网络卡的基本运行与操作记录。 界面显示如下图 5-42。

当期高级			1.4			
电力参数		日志 » 系统E	志			
电力连接设备		日期	財司		罰述	
电力身份信息		05/05/2015	17:10:11	System started.		
314		05/05/2015	17:10:12	Date/time sync with NTP server.		
电泡自测试	-	05/05/2015	17:10:31	Mail sent		
电波自测试排程		05/05/2015	17:16:27	Firmwate upgrade begin		
TRAP接收省		05/05/2015	17:16:27	Firmware upgraded.		
电力配置	_	06/05/2015	08:48:42	System started		
控制		06/05/2015	08:48:42	Date/time sync with NTP server.		
电力关机	- 11	06/05/2015	08:48:59	Mail Sent		
12		06/05/2015	08:55:41	Firmware upgrade begin.		
米纳欣古	_	06/05/2015	08:55:42	Firmware uppraded.		
业局设备		05/05/2015	05 58 07	System started		
网络权限控制	- 11	06/05/2015	08:58:08	Datedime sync with NTP server		
日期和時间	- =	06/05/2015	08:58:25	Mail sent		
SNMPV1/2023	-1	06/05/2015	00:01:31	System started		
POINT PROFE	- 1	06/05/2015	00:01:31	Datafima conclusith MTD second		
時件記録	- 1	06/05/2015	09.02.02	Mail cool		
同日工程	- 1	000004010	00.03.03	Mail a ant		
XHEE	- 1	00/03/2015	00.04.13	Mail sont		
由力日本		00/05/2015	09.04 13	man avid		
交通自主	- 1	06/05/2015	09.04.31	Man som		
基地自主		07/05/2015	00 00 06	With Fight		
******	- 1	07/05/2015	10:40:04	Mailsent		
至依日本	- 4	07/05/2015	10:40:47	Mail sent		
1817C1-140	- 1	07/05/2015	10.41.34	Mail sent		
100		07/05/0016	100 000 000	Statistic states		

图 5-42 系统日志

6 保修

伊顿模方系列为方案级产品组合,标准保修周期为开机日起12个月(UPS产品除外),或者自出 厂日期15个月质保,以先到者为准。

UPS – DX RT产品系列标准保修周期为开机日起24个月,或者自出厂日期34个月质保,以先到者为准。

800服务热线方便用户对伊顿公司服务、产品、技术、业务等问题进行咨询及进行故障报修。热 线24 小时×365 天全天候提供服务,解决客户在技术咨询、使用维护等过程中遇到的所有问题。 服务热线号码: 400-889-3938

注: 伊顿服务工程师包含伊顿授权工程

保修凭证

- 1. 保修凭证: 伊顿公司以开机日起计算保修期限, 开机日依据伊顿服务工程师出具的开机服务 报告为有效保修凭证。
- 2. 购货凭证:伊顿公司客服认可的购货凭证为"正式的购货发票。
- 3. 保修凭证和购货凭证是您要求伊顿公司提供保修服务的重要依据,请务必妥善保管,并在每次需要服务时需出示。如您不能出示有效的保修凭证或购货凭证,或凭证被涂改、模糊不清、无法辨认,则该故障机器的免费维修期限将以主机编号所代表的生产日期为起始时间计算。如果无法获取到产品的有效保修信息,伊顿公司将不提供免费保修服务。
- 当您的开机日期在出厂日期后的3个月内时,您可以凭借正式的开机服务报告或购货发票要 求保修服务,伊顿公司客服凭开机时间或购货发票时间提供免费的保修服务,所提供内容必 须可以说明与报修故障机器关联信息的事实。
- 5. 当您的开机日期或购机日期超过出厂日期3个月以上时,将凭借主机编号所代表的生产日期 为起始时间,根据"二标准保修周期"的约定周期提供保修服务。

保修不适用情况

- 1. 非伊顿公司产品及部件。
- 2. 超出保修期限。
- 使用了未经伊顿公司认可的非标准扩展部件(以随机附赠的用户使用手册中的装箱单为准) 或外围设备导致了伊顿公司标准部件损坏或者产生故障的。
- 4. 机器序列号被更改或丢失。
- 5. 用户未按说明书要求进行安装、使用、维护、保管而造成损坏的。

- 6. 未依照该设备电气规格规定的供电条件或现场环境使用所导致的故障。
- 7. 用户购买后因运输、移动、疏失等所造成故障或损坏。
- 未经伊顿公司授权许可,自行对设备进行安装调试,私自加以拆修、改装或附加其它配件而 造成的故障。
- 由自然灾害(如地震、火灾、水灾等)或人为灾难(如战争、暴力行为等)不可抗力造成的 破坏。
- 10. 其他并非产品(包括其部件)本身质量问题而导致的故障或损坏。
- 11. 长期暴露在自然环境中产品不予保修。